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АНОТАЦІЯ 

 Васько О.П.   Митні процедури при імпорті швейних машин 

 У випускній кваліфікаційній роботі  проаналізовано стан та 

перспективи розвитку ринку швейних машин в Україні, розроблено критерії 

ідентифікації швейних машин. Проаналізовано діюче законодавчо-

нормативне регулювання здійснення митних процедур при імпорті швейних 

машин, асортименту швейних машин, що переміщується через митний 

кордон України. Проведено товарознавчу експертизу та оформлено її 

результати. Проаналізовано класифікацію швейних машин  згідно з УКТЗЕД. 

Проаналізовано процедуру визначення митної вартості та нарахування 

митних платежів при імпорті швейних машин на митну територію України. 

Визначені особливості митних процедур при імпорті швейних машин. 

 Ключові слова:  автоматична швейна машина, ринок, товарознавча 

експертиза, митне оформлення, митні процедури, імпорт, експорт, 

асортимент, код товару згідно з УКТЗЕД, митна вартість, митна декларація, 

митні платежі. 

SUMMARY 

Vasko O. P. Customs procedures for the import of sewing machines 

It was analyzed the state and the prospects of the sewing machine market in 

Ukraine and the criteria for commodity identification were defined. The current 

legislative regulation of customs procedures for the import of sewing machines, 

assortment of sewing machines moving across the customs border of Ukraine was 

analyzed. The commodity expertise was conducted and its results were formalized. 

The classification of sewing machines according to UCGFEA was analyzed. The 

procedure of determining the customs value and accrual of customs payments for 

the import of sewing machines into the customs territory of Ukraine were 

analyzed. 

Keywords: automatic sewing machine, market, commodity expertise, 

customs clearance, customs procedures, import, export, commodity code according 

to UCGFEA, customs value, customs declaration, customs payments. 
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ВСТУП 

 

 

Легка промисловість України поступово нарощує свою потужність і її 

показники стабільно зростають ось уже кілька років поспіль. У країні 

активно розвиваються текстильна, швейна, трикотажна, шкіряно-взуттєва, 

шкіргалантерейна, хутряна та інші сфери. 

Завдяки якісному пошиттю і демократичними цінами, одяг 

українського виробника завойовує все більшу популярність не тільки на 

вітчизняному, а й на міжнародному ринку. Українська продукція легкої 

промисловості експортується в 150 країн. В основному предметами експорту 

виступають текстиль і текстильні вироби - 68,2% (171,5 млн. дол.). Легка 

промисловіст забезпечує 5% бюджетних надходжень та 2,6% експортного 

потенціалу України [1]. 

Задля прискорення та покращення процесу виробництва одягу 

підприємства намагаються машинізувати процес пошиву шляхом 

застосування автоматичних швейних машин.  

Швейна машина або швацька машина (англ. sewing machine) — 

технічний пристрій для виконання процесів з'єднання, скріплення або 

обробки деталей швейних виробів. Сучасні технології вже давно 

використовуються в побутових приладах. Швейні машини бувають з 

комп'ютерним керуванням, в яких всіма діями управляє вбудований 

мікропроцесор. Дані про типи можливих строк зберігаються у вбудованій 

пам'яті і обмежуються тільки фантазією розробників та її об'ємом. Такі 

швейні машини є автоматичними. 

Вітчизняні компанії швейних машин не виробляють, тому цей сегмент 

ринку в Україні зайнятий продукцією іноземних виробників, тобто увесь 

асортимент на ринку представлений імпортною продукцією. Під час імпорту 

швейних машин суб’єкти зовнішньоекономічної діяльності використовують 

різні способи приховування справжнього найменування товару та цін задля 
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уникнення сплати митних платежів. Аби попередити контрабанду та 

забезпечувати повну сплату митних платежів до державного бюджету митні 

органу проводять належний митний контроль та митне оформлення та, у разі 

необхідності, проводиться товарознавча експертиза у митних цілях задля 

визначення дійсної вартості товару, - цим обумовлена актуальність даної 

теми. 

Метою даної роботи є проведення товарознавчої експертизи та аналізу 

митних процедур при імпорті швейних машин. 

Об’єктом дослідження є швейні машини, що імпортуються в Україну. 

Предметом дослідження є аналіз митних процедур, які проводяться 

при імпорті швейних машин. 

Задля досягнення поставленої мети було виконано такі завдання: 

• дослідження стану ринку швейних машин в Україні та світі; 

• аналіз регламенту проведення товарознавчої експертизи; 

• вивчення нормативно-правової бази; 

• аналіз методів дослідження при проведенні товарознавчої експертизи; 

• дослідження асортименту швейних машин; 

• аналіз Української класифікації товарів зовнішньоекономічної 

діяльності та визначення коду швейних машин; 

• визначення митної вартості та нарахування митних платежів при 

імпорті швейних машин; 

• аналіз здійснення митних процедур при імпорті швейних машин за 

митною декларацією. 

Методи дослідження: метод експертного дослідження документів 

(опрацювання та аналіз законодавчо-нормативної бази, наукових робіт, 

нормативно-технічної бази), органолептичний (в тому числі візуальний), 

аналітичний, метод порівняння, метод аналогії. 

Наукова новизна випускної кваліфікаційної роботи: визначення та 

обґрунтування критеріїв та методів для здійснення товарознавчої експертизи, 
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визначення особливостей митних процедур при імпорті автоматичних 

швейних машин. 

Практична цінність  роботи полягає у тому, що запропоновані критерії 

та показники ідентифікації швейних машин можуть бути використані в 

структурних підрозділах Департаменту податкових та митних експертиз 

Державної фіскальної служби України.  

Апробація результатів дослідження. Результати досліджень було 

викладено та обговорено на Всеукраїнській студентській науково-практичній 

конференції «Актуальні проблеми підприємництва, торгівлі та біржової 

діяльності». 

Публікації. За результатами проведених досліджень було підготовлено 

та опубліковано статтю «Товарознавча експертиза швейних машин» / О. 

Васько//Збірник наукових статей студентів «Експертиза товарів в митних 

цілях» / відп. ред. В.А. Осика. – К.: Київ. нац. торг.-екон. ун-т., 2019. – Ч.2. – 

С. 143-150. 

Структура та обсяг роботи. Випускна кваліфікаційна робота 

складається зі вступу, трьох розділів, висновків і пропозицій, списку 

використаних джерел і додатків. 

Зміст роботи викладено на 62 сторінках друкованого тексту, з яких 

основний текст складає 51 сторінку. Випускна кваліфікаційна робота містить 

9 таблиць і 7 рисунків. Список використаних джерел становить 51 

найменування на 6 сторінках. 

 

 

 

 

 

 

 

 



9	
	

РОЗДІЛ 1 

 ТЕОРЕТИКО-МЕТОДОЛОГІЧНІ ЗАСАДИ ТОВАРОЗНАВЧОЇ 

ЕКСПЕРТИЗИ ТА ЗДІЙСНЕННЯ МИТНИХ ПРОЦЕДУР ПРИ 

ІМПОРТІ ШВЕЙНИХ МАШИН 

 

  

1.1 Стан ринку швейних машин в Україні та світі 

Основними типами споживачів швейних машин в Україні виступають: 

швейні фабрики, ательє з пошиву та ремонту одягу, домашні господарства. 

В світі нараховується більш ніж 100 фірм, які випускають промислові 

та побутові швейні машини і різні супутні їм вироби та пристрої (голки, 

електроприводи, пристосування). Найбільших фірм швейного 

машинобудування нараховується 20-25, серед яких: американські “SINGER”, 

“UnionSpecial”; німецькі “Strobel”, “PFAFF”, “Adler”, “PORKERT”, 

“TORRINGTON”, “Textima”; італійські “Rimoldi”, “Necchi”; японські 

“JANOME”, “JUKI”,“TOYOTA”, “Brother”; швейцарські “BERNINA”[2] . 

Вітчизняні компанії швейних машин не виробляють, тому цей сегмент 

ринку в Україні зайнятий продукцією іноземних виробників. 

Аналіз статистичних даних Державної фіскальної служби України 

показав, що вітчизняний ринок швейних машин загалом формується за 

рахунок імпорту. За останні 3 роки обсяги імпорту швейних машин значно 

збільшилися порівняно з обсягами 2014-2015 рр. у зв’язку з розвитком 

швейної промисловості в Україні. Динаміка експорту загалом має незначні 

спади та зростання у період 2014-2018 рр. [3]. 

В Україні можуть збирати машини з імпортних машинокомплектів. 

Такою діяльністю, наприклад, займається компанія «Веллес-Україна». 

Власного виробництва швейних машин з повним технологічним циклом в 

Україні немає. 

Проаналізувавши експортно-імпортні операції можна зазначити, що у 

2015 році обсяги імпорту та експорту дещо знизились порівняно з 2014 р., 
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проте у 2016 р. суттєво підвищились: у 2015 р. обсяги імпорту склали 11 051 

тис. дол. США, а у 2016 р. - 19 661 тис. дол. США, тобто кількість 

імпортованої продукції зросла на 78 %, а кількість експортованої – на 108,7 

%, у 2015 р. обсяги експорту склали 455 тис. дол. США, у 2016 р. – 942 тис. 

дол. США (рис. 1.1) [3]. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 
 

Рис. 1.1  Динаміка імпорту та експорту товарів товарної позиції 8452, у 

тому числі швейних машин, в Україні  у 2014-2018 рр., тис. дол. США [3] 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Рис. 1.2 Динаміка імпорту та експорту товарів товарної позиції 8452, у 

тому числі швейних машин, в Україні у 2014-2018 рр., тони [3] 
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Щодо кількісних показників, з 2015 р. спостерігається різке збільшення 

імпорту з 1353 тон до 2309 тон. З 2016 по 2018 рр. спостерігається 

стабільність у кількості імпортованих швейних машин. Щодо експорту, 

найнижчий показник у 2015 р. – 138 тон. У 2016 р. також відмічається 

суттєве збільшення обсягів експорту до 288 тон (рис. 1.2) [3]. 

Весь асортимент, який представлений на ринку України має іноземне 

походження, тобто скрізь продаються імпортовані товари. Відповідно до 

статистичних даних  Державної фіскальної служби України  основними 

країнами експортерами для вітчизняного ринку є Китай, Німеччина та 

Японія. Китай займає 45, 46% в обсягах імпорту швейних машин в Україну, 

Німеччина – 15, 27%, Японія – 6, 66%, 32, 62% припадає на інші країни   

(рис. 1.3) [3]. 

Експорт в Україні здійснюються за рахунок імпортних комплектів 

швейних машин, які збираються на території України. Основними країнами 

експорту для України є Російська Федерація, Румунія та Республіка Молдова. 

Російська Федерація займає 36,09 % обсягів українського експорту, Румунія 

посідає друге місце, з загальною часткою 25,79 %, Республіка Молдова має 

11,88 % від загального обсягу експорту та 26,24 % припадає на інші країни 

(рис. 1.4) [3]. 

 

 

 

 

 

 

 

 
Рис. 1.3 Частка імпорту в Україну швейних машин в розрізі 

країн-експортерів за 2018 р., % [3] 
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Рис. 1.4 Частка експорту в Україну швейних машин в розрізі 

країн-імпортерів за 2018 р., % [3] 

 

Сальдо експортно-імпортних операцій з швейними машинами у період 

з 2014 по 2018 роки є від’ємним. З 2014 по 2016 рік спостерігається значне 

зниження сальдо. У 2017 р. відзначалось незначне підвищення. [4] 

У 2019 році за період з 01.01.2019 по 21.10.2019 було імпортовано 

швейних машин на суму 13961 тис. дол. США та у кількості 1516 тон. Щодо 

експорту у 2019 році – було вивезено швейних машин на суму 713 тис. дол. 

США та у кількості 205 тон.  

Середня ціна за одну швейну машину при імпорті у період з 2014 року 

до 2018 варіюється від 0,82 до 1,15  тис. дол. США за штуку. Під час 

експорту у 2014 році середня ціна за одну швейну машину склала 7, 06 тис. 

дол. США, у 2015 р. відзначалось зниження до 4, 33 тис. дол. США, у 2016 

році ціна знову підвищилась до 7,08 тис. дол. США, через це обсяги 

експортованої продукції значно скоротились – було вивезено лише 20 

швейних машин. Тому у 2017-2018 роках середня ціна знизилась у 4 рази 

(рис. 1.6, табл. 1.1) [4]. 
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Рис. 1.6 Середня вартість імпортованих та експортованих автоматичних 

швейних машин за штуку, тис. дол. США [4] 

Таблиця 1.1 

Середня вартість імпортованих та експортованих автоматичних 

швейних машин за штуку, тис. дол. США 
 2014 2015 2016 2017 2018 
Експорт 7,06 4,33 7,08 1,82 1,19 

Імпорт 0,97 0,92 1,15 0,94 0,82 

 

У 2019 році середня ціна швейної машини при імпорті складає 0,98 тис. 

дол. США. Що стосується експорту, середня ціна складає 1,17 тис. дол США, 

що несуттєво відрізняється від 2018 року. 

Отже, ринок швейних машин в Україні представлено імпортною 

продукцією. Кількість та вартість імпортованої продукції значно перевищує 

кількість і, відповідно, вартість експортованих швейних машин, як наслідок 

спостерігається від’ємне сальдо, яке щороку зменшується. Середні ціни 

експорту у 2014-2016 рр. значно перевищують ціни імпорту, що, ймовірно, 

говорить про те, що багато суб’єктів господарської діяльності займаються 

перепродажем. У 2017-2019 рр. ціна за одну одиницю експортованого товару 

знизилась у 4 рази. 
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     1.2 Регламент проведення товарознавчої експертизи швейних 

машин 

При здійсненні експортно-імпортних операцій з швейними машинами  

суб’єкти ЗЕД використовують різні способи приховування справжнього 

найменування товарів, технічних характеристик, призначення та цін з метою 

ухилення від сплати митних платежів. Це призводить до зростання обсягів 

контрабанди та випадків, пов’язаних з порушенням митних правил. 

Під час проведення митного контролю і митного оформлення з метою 

достовірності нарахування митних платежів Департаментом податкових та 

митних експертиз Державної фіскальної служби України проводиться 

товарознавча експертиза в митних цілях з визначення ринкової вартості. 

Товарознавча експертиза здійснюється на підставі якісних показників 

товару, основних властивостей, виду, його призначення, стану об’єкта 

дослідження, наявності дефектів, марки [5]. 

Основними завданнями товарознавчої експертизи є: 

• визначення вартості товарної продукції; 

• визначення належності товарів до класифікаційних категорій, які 

прийняті у виробничо-торговельній сфері; 

• визначення характеристик об’єктів дослідження відповідно до вимог 

Українського класифікатора товарів зовнішньої економічної діяльності; 

• визначення змін показників якості товарної продукції; 

• установлення способу виробництва товарної продукції: промисловий 

чи саморобний, підприємства-виробника, країни-виробника; 

• визначення відповідності упакування і транспортування, умов і 

термінів зберігання товарної продукції до вимог чинних правил; 

• визначення оптової ринкової вартості товару [5]. 

Товарознавча експертиза швейних машин складається з декількох 

стадій експертного дослідження. Перша стадія – підготовча, яка складається з 

трьох етапів: 



15	
	

• ознайомлення з вихідними даними (технічною документацією, товаро-

супровідними документами, маркуванням тощо) для проведення 

експертного дослідження; 

• ознайомлення з обставинами справи, за якої виникла необхідність 

проведення товарознавчої експертизи; 

• ознайомлення з основними завданнями, що поставлені для вирішення 

перед експертом. 

Під час експертизи швейних машин перед експертом постають такі завдання: 

• ідентифікація товару з метою встановлення його товарної 

приналежності до однорідної групи товарів або до контрольованого 

переліку товарів, встановлення індивідуальних ознак товару, 

відповідності товару зазначеним технічним характеристикам та 

визначення ціноутворюючих показників; 

• визначення фактичного стану швейних машин; 

• визначення ринкової вартості товару на конкретну дату в конкретному 

регіоні на ринку України. 

Другою стадією товарознавчої експертизи швейних машин є 

аналітична (основна). Вона складається з 6 етапів: 

• зовнішній огляд зразків швейних машин, визначення їх фактичного 

стану; 

• ідентифікація товару з метою встановлення його товарної належності і 

визначення базових ціноутворюючих параметрів; 

• пошук товару-аналога для досліджуваних швейних машин; 

• пошук цінової інформації щодо аналогічних зразкам швейних машин; 

• аналіз і обробка цінової інформації щодо аналогічних зразкам швейних 

машин; 

• визначення ринкової вартості досліджуваних швейних машин з 

урахуванням його фактичного стану[5, 6]. 
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Під час зовнішнього огляду та ідентифікації швейної машини 

експертом встановлюються такі товарні характеристики: 

• визначення приналежності досліджуваного товару до 

загальноприйнятого класу (групи, підгрупи, позиції) продукції 

відповідно до УКТЗЕД; 

• найменування, тип, марка товару, його індивідуальні ознаки, 

особливості; 

• найменування та місцезнаходження виробника товару; 

• кількісні характеристики, розміри; 

• комплектність; 

• дата виготовлення; 

• умови зберігання; 

• стан упаковки; 

• наявність і склад обов’язкової документації; 

• інші показники, що впливають на ринкову вартість (ціну) товару. 

В якості опису товару можуть бути використані технічні регламенти, 

міжнародні і національні стандарти, стандарти організацій, договори на 

постачання, контракти, специфікації та інші нормативні та технічні 

документи, що містять інформацію про асортиментні, кількісні, якісні 

характеристики товару, його комплектності: 

• технічні паспорта, інструкції з експлуатації; 

• сертифікати якості, відповідності, походження; 

• каталоги, рекламні проспекти; 

• результати експертиз, досліджень швейних машин і відповідності їх 

певним вимогам. 

Задля визначення митної вартості швейних машин експертом 

використовується порівняльний підхід, який передбачає пошук аналогічних 

досліджуваним зразкам товарів [6]. 
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Товар аналогічний – товар, який за своїм функціональним 

призначенням, використанням, якісними і технічними характеристиками 

повністю ідентичний іншому товару або у відсутності такого повністю 

ідентичного товару, товар, який має характеристики, близькі до іншого 

товару [6]. 

Після здійснення пошуку аналогічних товарів можливе використання 

одного з двох методів визначення ринкової вартості: 

• метод прямого порівняння, тобто визначення ринкової вартості на 

онові прямого підбору цін ідентичних товарів на конкретну дату в 

конкретному регіоні; 

• метод порівняння з товаром-аналогом, тобто визначення ринкової 

вартості на основі цін на однорідний товар з використанням певних 

елементів порівняння, на які при необхідності в подальшому 

здійснюються корегувальні розрахунки, які вирівнюють відмінність 

досліджуваного товару з товаром-аналогом. 

Для митних цілей визначається звичайна вільна ринкова ціна товару на 

рівні оптової ціни. Під вільною ринковою ціною розуміється середня ціна 

операцій на ринку. 

При визначенні ринкової вартості швейної машини використовуються 

експертом різні джерела інформації: каталоги і прайс-листи організацій 

виробників і продавців, матеріали виставок та оптових ярмарків, сайти фірм в 

Інтернеті тощо. 

Третя стадія товарознавчої експертизи швейних машин є заключною та 

включає у себе оформлення результатів експертного дослідження. 

Висновок складається з 3 частин: вступної, дослідницької і висновків. 

У вступній частині вказується: найменування експертної установи, 

номер висновку, дата складання висновку, замовник і підстава проведення 

експертизи, об’єкти експертизи та реєстраційні номери, найменування 

підприємства або П.І.Б. порушника митного контролю об’єкта, виробник 
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об’єкта дослідження, супровідні документи, мета направлення запиту, 

завдання, поставлені перед експертом [6]. 

Дослідницька частина повинна містити: опис зразків товару, що 

надійшли на дослідження (надається обов’язково фото), процедура і 

результати з посиланням на використані джерела інформації, принципи 

вибору аналогічного товару, використані підходи і методи визначення 

ринкової вартості товару. 

Висновок про вартість повинен містити відомості про дату визначення 

вартості та місце (регіон), де встановлювалась дана вартість, її величину в 

конкретних грошових одиницях. 

В кінці висновку надається список використаних джерел. Підписують 

висновки експерти та керівництво. 

Отже, товарознавча експертиза для митних цілей складається з трьох 

основних етапів: підготовчий (ознайомлення з вихідними даними), 

аналітичний (ідентифікаційна експертиза та визначення ринкової вартості) та 

заключний (обробка результаті та висновок). 

 

1.3 Нормативно-правове регулювання здійснення митних процедур 

при імпорті швейних машин 

Згідно з Митним кодексом України митні процедури – це операції, 

пов'язані із здійсненням митного контролю за переміщенням товарів і 

транспортних засобів через митний кордон України, митного оформлення 

цих товарів і транспортних засобів, а також із справлянням передбачених 

законом податків і зборів [7]. 

Митні формальності, які виконуються під час переміщення швейних 

машин через митний кордон України, регулюються Наказом Міністерства 

фінансів України № 631 від 30.05.2012 «Про затвердження Порядку 

виконання митних формальностей при здійсненні митного оформлення 

товарів із застосуванням митної декларації на бланку єдиного 

адміністративного документа». Відповідно Наказу Міністерства фінансів 



19	
	
України № 631 проводиться реєстрація митної декларації: перевірка 

відповідності формату електронної митної декларації встановленим вимогам, 

присвоєння реєстраційного номеру, внесення до бази даних органів доходів і 

зборів. Наступним етапом є перевірка митної декларації та прийняття її для 

оформлення, далі виконується оформлення митної декларації: перевірка 

дотримання строків подання митної декларації, перевірка наявності відміток 

про завершення переміщення товарів , контроль співставлення даних митної 

декларації та інших документів, поданих для митного оформлення. У разі 

потреби проводиться митний огляд. Під час завершення митного оформлення 

посадовими особами митних органів виконуються такі митні формальності: 

перевірка відомостей про виконання митних формальностей, сформованих за 

результатами оцінки ризику за МД із застосуванням системи управління 

ризиками, в тому числі за допомогою АСАУР, перевірка правильності 

нарахування митних та інших платежів, нарахування плати за виконання 

митних формальностей поза місцем розташування органу доходів і зборів або 

поза робочим часом. Після завершення виконання митних формальностей 

декларація подається до органу доходів і зборів [18]. 

Одним з основних етапів при переміщенні швейних машин через 

митний кордон є перевірка правильності заповнення декларації, яке 

здійснюється у порядку відповідно Наказу Міністерства фінансів України № 

651 від 30.05.2012 «Про затвердження Порядку заповнення митних 

декларацій на бланку єдиного адміністративного документа». Також 

регулювання питань, які пов’язані з використанням митних декларацій 

регулюється Постановою Кабінету міністрів України № 450 від 21 травня 

2012 р. «Питання, пов'язані із застосуванням митних декларацій» [8]. 

Під час перевірки правильності заповнення митних декларацій 

використовуються відомчі класифікатори, умови використання яких 

визначено у Наказі Міністерства фінансів України № 1011 від 20.09.2012 

«Про затвердження відомчих класифікаторів інформації з питань державної 
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митної справи, які використовуються у процесі оформлення митних 

декларацій» [9]. 

Під час перевірки правильності вказаного митного органу в’їзду/виїзду 

використовується Наказ Державної фіскальної служби України № 26 від 

19.01.2017 «Про затвердження Класифікатора ДФС, митниць ДФС та їх 

структурних підрозділів» [10]. 

Задля перевірки правильності позначення країни відправлення та 

країни походження у декларації, а саме позначення коду альфа-2, 

використовується Наказ Державної служби статистики України № 426 від 

30.12.2013 «Про затвердження Класифікації країн світу» [11]. 

Задля перевірки правильності вказаного літерного коду валюти у 

декларації використовується Наказ Державної служби статистики України  

№ 416 від 31.12.2014 року «Про затвердження Класифікації валют» [12]. 

Під час перевірки правильності визначення коду УКТЗЕД 

використовується Наказ Міністерства доходів і зборів України № 401 від 

09.06.2015  «Про затвердження Пояснень до Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності» [13]. 

Задля перевірки правильності визначення митних платежів 

використовуються: Закон України «Про Митний тариф України» № 584-VII 

від 19.09.2013 року та Податковий кодекс України [14, 15].  

Закон України «Про Митний тариф України» визначає ставки мита для 

переміщуваних швейних машин, Податковий кодекс України визначає ставки 

податку на додану вартість [14, 15]. 

Переміщення швейних машин через митний кордон України з 

розстроченням податку на додану вартість регулюється Постановою 

Кабінету міністрів України № 85 від 07.02.2018 року «Про затвердження 

Порядку надання розстрочення сплати податку на додану вартість та 

застосування забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну 

територію України обладнання для власного виробництва на території 

України» та Постановою Кабінету Міністрів України №775 від 04.10.2017 
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року «Про затвердження Порядку надання розстрочення сплати податку на 

додану вартість під час ввезення на митну територію України устатковання 

та обладнання за переліком, визначеним пунктами 58 і 59 підрозділу 2 

розділу XX “Перехідні положення” Податкового кодексу України» [16, 17]. 

Переміщення швейних машин суб’єктами зовнішньоекономічної 

діяльності через митний кордон України регулюється Законом України № 

960-XII від 16.04.91 «Про зовнішньоекономічну діяльність» та Законом 

України № 2735-VI від 10.02.2016 «Про державний ринковий нагляд і 

контроль нехарчової продукції», відповідно останнього при здійсненні 

митного контролю продукції органи доходів і зборів враховують інформацію, 

надану їм органами ринкового нагляду [19, 21].  

Переміщення товарів через митний кордон також регулюється 

Постановою Кабінету міністрів України № 1403 від 26.12.2011 «Про 

затвердження Порядку здійснення державного контролю нехарчової 

продукції». Цей Порядок визначає процедуру здійснення митними органами 

державного контролю нехарчової продукції з метою забезпечення 

відповідності нехарчової продукції, що ввозиться на митну територію 

України, встановленим технічними регламентами вимогам та недопущення 

ввезення на митну територію України продукції, яка становить серйозний 

ризик суспільним інтересам [20]. 

При аналізі обраних умов поставки використовується Лист 

Міністерства економіки України № 4201-26/1134 від 18.07.2011 року «Щодо 

введення в дію нової редакції ІНКОТЕРМС-2010» [22]. 

Відповідно до Наказу Дніпропетровської митниці № 832 від 24.11.2011 

«Про посилення контролю за визначенням митної вартостi та правильнiстю 

класифiкацiї товарiв при здiйсненнi їх митного оформлення у 

Днiпропетровськiй митницi» швейні машини відносяться до товарів групи 

«ризику», товарами групи «прикриття» для них є товари, які заявлені в 

товарних угрупуваннях «частини». Задля попередження порушення митних 

правил застосовуються спеціальні заходи митного контролю: проведення 
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поглибленого митного огляду товарiв за участю посадових осiб вiддiлiв 

митного оформлення та митних постiв, уповноважених на здiйснення 

функцiй визначення класифiкацiї товару, з метою з'ясування характеристик, 

якi впливають на визначення коду товару, а саме: зовнiшнього вигляду, 

фiзичних та геометричних параметрiв, моделей, комплектностi тощо та 

вiдповiдностi даним, заявленим у митній декларації, що обов'язково 

вiдображається в актi про проведення митного огляду, обов'язкове надання 

технiко-технологiчної документацiї [31]. 

 Згідно з Листом ДМСУ № 11/2-10.27/5583-ЕП від 10.06.2010 під час 

митного оформлення імпорту швейних машин проводиться посилений 

контроль за правильністю визначення митної вартості товару. З метою 

недопущення порушень чинного законодавства при митному оформленнi 

побутової технiки начальниками митних органiв пiд особисту 

вiдповiдальнiсть забезпечується посилений контроль за митним 

оформленням iмпорту зазначених товарiв. Приділяється увага перевiрцi 

вагових, кiлькiсних та вартiсних показникiв товарiв, їх вiдповiдностi 

товаросупровiдним документам, забезпеченню повноти надходження коштiв 

до Держбюджету [32]. 

Отже, згідно з МКУ митні процедури – це операції, пов'язані із 

здійсненням митного контролю за переміщенням товарів і транспортних 

засобів через митний кордон України, митного оформлення цих товарів і 

транспортних засобів, а також із справлянням передбачених законом 

податків і зборів.  

Під час виконання митних процедур при імпорті швейних машин 

застосовуються такі основні нормативні документи як Митний Кодекс 

України, Податковий кодекс України, Закон України «Про митний тариф», 

Пояснення до УКТЗЕД тощо. 
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РОЗДІЛ 2 

АНАЛІЗ АСОРТИМЕНТУ ТА ТОВАРОЗНАВЧА ЕКСПЕРТИЗА 

ШВЕЙНИХ МАШИН 

 

 

2.1. Організація, об’єкти та методи досліджень 

Швейні машини, представлені нині на ринку України, є імпортними, 

отже визначення правильної митної вартості є важливим аспектом роботи 

митних органів.  

 Задля визначення приблизної митної вартості необхідно аналізувати 

середні ціни, які встановлюються в Україні на швейні машини.  

Діапазон цін на швейні машини в Україні досить широкий. Рівень ціни, 

митна вартість  напряму залежать від технічних характеристик продукції. 

Саме тому важливим питанням є проведення товарознавчої експертизи, яка 

включає аналіз основних технічних характеристик продукції, класифікація 

швейних машин згідно з УКТЗЕД та , як наслідок, визначення вартості 

товару [6]. 

Товарознавча експертиза – дослідження споживчих властивостей 

товарів за органолептичними, фізико-хімічними та мікробіологічними 

показниками, їх кількісними характеристиками, яке проводить експерт 

шляхом проведення дослідження та (або) на підставі інформації, яка 

міститься на маркуванні товарів або (та) в їх супровідних документах. 

Товарознавча експертиза допомагає вирішити широке коло питань: 

визначити якість виробів, їх вартість, фактори, що забезпечують збереження 

продукції, обставини, що спричиняють зниження якості товарів. 

Товарознавча експертиза швейних машин в митних цілях 

здійснювалась в лабораторіях кафедри товарознавства та митної справи 

Київського національного торговельно-економічного університету [23].  

Загальна схема організації проведення дослідження зображена на     

рис. 2.1, схема проведення товарознавчої експертизи – рис. 2.2. 
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Рис. 2.1 Загальна схема дослідження [23] 
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Рис. 2.2 Схема проведення товарознавчої експертизи [23] 

 

Товарознавча вартісна експертиза проводиться задля визначення 

вартості даного товару на основі аналізу якісних, технічних характеристик, 

властивостей і передбачає такі завдання: 

• визначення коду згідно з УКТЗЕД, тобто ідентифікація товару та 

віднесення його до певної товарної групи, позиції; 

• аналіз технічних характеристик товару, що мають місце у впливі на 

вартість продукції; 

• визначення середньої вартості товару на основі моніторингу ринку [6]. 

Об’єктом дослідження є швейна машина, що є вибірковою одиницею з 

партії, що імпортується в Україну за декларацією UA209150/2019/016386 та 

декларується як «Швейні машинки автоматичні "Brother", модель BS 7100A-

403, серійний номер F885821, рік випуску 2018. Призначені для 

використання у легкій промисловості» (дод. А). 
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Склад об’єкта дослідження визначається вихідними даними до 

дослідження, можливістю отримання додаткових матеріалів і особливостями 

завдань, які вирішуються митними експертами залежно від конкретної 

експертної ситуації [23]. 

Предметом дослідження є вибір критеріїв, засобів та методів при 

проведенні товарознавчої експертизи та визначення ціни швейних машин в 

залежності від технічних характеристик. 

Класифікація та віднесення швейних машин до певного товарного 

угрупування здійснюється за рахунок Української класифікації товарів 

зовнішньоекономічної діяльності (УКТЗЕД), яка є систематизованим 

переліком товарів, який включає код товару, його найменування, одиниці 

вимірювання та обліку (ОВО). 

Наступним етапом товарознавчої експертизи є ідентифікація товару, в 

даному випадку – швейних машин. Ідентифікаційна експертиза передбачає 

визначення критеріїв, засобів та методів ідентифікації. Критерії ідентифікації 

– це певні характеристики товару, які дозволяють ототожнити товар з 

найменуванням на маркуванні або з найменуванням у нормативних 

документах чи товаросупровідній документації [23]. 

До критеріїв ідентифікації було віднесено технічні характеристики 

досліджуваного зразка. 

Засоби ідентифікації представлені певними нормативними 

документами, товаросупровідними документами, інструкціями тощо. Методи 

(аналітичні, органолептичні, вимірювальні тощо) надають можливість 

визначити характеристики товару. 

Під час товарознавчої  експертизи були обрані такі методи дослідження 

як:  

• метод експертного дослідження документів; 

• евристичний метод: органолептичний (у тому числі візуальний), 

експертний. 

Методи, що були обрані задля вибору товару-аналогу: 
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• метод порівняння; 

• метод аналогії.  

Під час визначення ринкової вартості наданого товару було обрано 

порівняльний підхід, тобто метод прямого порівняння, метод порівняння з 

аналогом. 

Аналіз безпечності здійснюється за рахунок Технічного регламенту 

низьковольтного електричного обладнання, затвердженого постановою 

Кабінету міністрів України від 16 грудня 2015 р. № 1067,  ДСТУ EN ISO 

10821:2014  «Швейні машини промислового призначення. Вимоги щодо 

безпеки для швейних машин, вузлів і систем» (EN ІSO 10821:2005 + EN ІSO 

10821:2005/A1:2009, ІDT)  [33, 34]. 

Аналіз енергетичного маркування швейних машин здійснюється за 

Технічним регламентом енергетичного маркування енергоспоживчих 

продуктів, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 7 

серпня 2013 р. № 702 [35]. 

Задля порівняння наданого зразка (Промислова швейна машина 

BROTHER S-7100A-403, країна виробник – Японія) з аналогічними 

швейними машинами, було обрано ще 4 зразка: 

• промислова швейна машина JUKI DDL-8100e, країна походження –

Японія; 

• промислова швейна машина TYPICAL GC 6150H, країна походження – 

Китай; 

• промислова швейна машина VELLES VLS 1051DD, країна походження 

– Китай; 

• промислова швейна машина BROTHER S-1110A-5, країна походження 

– Японія [24-30]. 

Була надана перевага промисловим швейним машинам, які є 

автоматичними, адже підвищення обсягів імпорту здійснювалось в останні 

роки саме за рахунок масового виробництва одягу та тканин українськими 

брендами, а не завдяки особистому користуванню. 
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Отже, організаційна структура товарознавчої експертиз складається з 

трьох етапів: ознайомлення з документацією та завданнями, проведення 

ідентифікаційної експертизи та визначення ринкової вартості, оформлення 

результатів. Об’єктом товарознавчої експертизи є швейні машини, які 

імпортуються в Україну. Задля визначення середньої ринкової вартості було 

обрано порівняльний метод та обрано ще 4 зразка аналогічних швейних 

машин. 

 

2.2. Аналіз асортименту швейних машин, представлених на ринку 

України 

Ринок швейних машин в Україні представлено імпортованою 

продукцією. 

Найвідомішими торговими марками швейних машин на ринку України 

є: американські “SINGER”; німецькі “Strobel”, “PFAFF”, “Adler”, 

“PORKERT”, “TORRINGTON”, “Textima”; італійські “Rimoldi”, “Necchi”; 

японські “JANOME”, “JUKI”, “TOYOTA”, “Brother”; швейцарські 

“BERNINA”.  

Найпопулярнішими швейними машинами у центральній Україні є 

Janome LE25, V12, Husgvarna E 20, Janome PS 19   і Pfaff 1 142. У південній 

Україні найпопулярнішими моделями є  Brother 2340 СV і Janome Cover Pro7. 

На території західної та східної України найбільшою популярністю 

користується наступна техніка: 

• вишивальні машини: Brother NV 750 і Janome MC 350; 

• швейно-вишивальні комплекси: Brother Innov-is 5000 Laura Ashley, 

Brother Innov-is 4000 і інша серія Innov-is; 

• оверлоки для обробки краю швейних виробів: Brother M 355D, Brother 

M 555D і Janome   075D, Janome   875D [29]. 

Американські швейні машини представлені здебільшого маркою 

“SINGER” (табл. 2.1) [24-30]. 
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Таблиця 2.1 

Американські швейні машини, представлені на ринку України 

Марка Модель Тип Тип човника Виконувані рядки 
SINGER  

Brilliance 
6180 

комп'ютеризована вертикальний декоративний, для 
підшивки потайним 
швом, зигзаг, 

оверлочний, пряма, 
посилений зигзаг, 
еластичний для 

підшивки потайним 
швом, еластичний зигзаг 
для пришивання гумки 

SINGER TRADITION 
2282 

електромеханічна  вертикальний прямий, зигзаг, 
оверлочний 

SINGER  
Quntum 

Stylist 9960 

комп'ютеризована горизонтальний декоративний, для 
підшивки потайним 
швом, зигзаг, 

оверлочний, пряма, 
посилена пряма, 
посилений зигзаг, 
еластичний для 

трикотажу, еластичний 
зигзаг для пришивання 

гумки 
SINGER Confidence 

7470 
комп'ютеризована горизонтальний для підшивання 

потаємним швом, 
посилений зигзаг, 
еластичний для 

підшивання потаємним 
швом, декоративний 

SINGER Starlet 
6699 

комп'ютеризована вертикальний прямий, зиґзаґ, 
посилений зигзаг, 

еластичний зигзаг для 
пришивання гумки, 
еластичний для 

трикотажу, посилена 
пряма, посилений зигзаг 

 

Аналіз асортименту американських швейних машин марки “SINGER”, 

яка була обрана як найпоширеніша в Україні, показав наявність таких 

основних моделей: Brilliance 6180, TRADITION 2282, Quntum Stylist 9960, 

Confidence 7470, Starlet 6699. Модельний ряд “SINGER” включає в себе 

наступні основні типи продукції, представлені на ринку України в широкому 

асортименті: 
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• електромеханічні швейні машини “SINGER”; 

• омп'ютеризовані швейні машини (серії Brilliance і Confidence - з 

набором від 30 до 98 швейних операцій і автоматичним вишиванням 2-

7 видів гудзикової петлі); 

• верлоки “SINGER” (для шиття, оздоблення, обрізки і обрубки); 

• комп'ютеризовані швейно-вишивальні машини “SINGER” (серія Curvy 

- необмежені можливості для шиття з елементами складної вишивки). 

За типом човника можна виділити такі швейні машини: з вертикальним 

човником та з горизонтальним. До основних видів виконуваних рядків 

відносяться: декоративний, для підшивки потайним швом, зигзаг, 

оверлочний, пряма, посилений зигзаг, еластичний для підшивки потайним 

швом, еластичний зигзаг для пришивання гумки. 

Також дуже широко на ринку України представлені швейні машини 

німецького виробництва. Наприклад, швейне обладнання “Pfaff” 

відрізняються великим функціоналом. Фірма використовує в своєму 

виробництві тільки міцні, довговічні матеріали, що забезпечують машинам 

підвищену життєстійкість. До найпопулярніших німецьких швейних машин 

відносять модель преміум класу Pfaff Ambition 2.0 – має величезний 

функціонал - 201 операцію для шиття. Зі спеціальних можливостей - 

наявність зручного сенсорного екрану, можливість шиття без педалі, легкий 

у використанні автоматичний нитковтягувач, наявність вбудованого 

верхнього транспортера, посилена рейка просування тканини, потужний 

двигун і надміцний металевий каркас.  

Також досить відомими є машини марки “Strobel”. До 

найпопулярніших моделей віднесено VEB100-1, VEB100-7, 123-10, основні 

виконувані рядки: однопотоковий, ланцюговий, односторонній, прямий, 

потайний. 

Німецькі швейні машини, що імпортуються в Україну для вільного 

обігу представлені в табл. 2.2. 
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Таблиця 2.2 

Німецькі швейні машини, представлені на ринку України 

Марка Модель Тип Тип човника Виконувані рядки 
Strobel VEB100-1 комп’ютеризована вертикальний однонитковий, 

ланцюговий, 
односторонній 

Strobel VEB100-7 комп’ютеризована горизонтальний однопотоковий, 
ланцюговий, 
односторонній 

Strobel 123-10 електромеханічна вертикальний потайний, 
прямий 

Pfaff Select 4.2 електромеханічна вертикальний оверлочний, еластичний, 
потайний 

Pfaff Hobby 
1132 

електромеханічна горизонтальний прямий, зиґзаґ, 
еластичний зигзаг для 
пришивання гумки, 
еластичний для 

трикотажу, посилена 
пряма, посилений зигзаг 

Pfaff Quilt 
Expression 

4.2 

комп’ютеризована горизонтальний оверлочний, 
трикотажний, 
декоративний, 

пришивання ґудзиків 
 

Італійські швейні машини, що імпортуються в Україну для вільного 

обігу представлені маркою “Necchi”. Аналіз даної марки показав, що 

основним типом є комп’ютеризовані швейні машини, тип човника – 

горизонтальний або вертикальний, основні виконувані рядки: імітація 

оверлока, для еластичних матеріалів, потаємні, підстьобування, викидання 

петель, робочий, оверлочний, декоративний, групи російських і англійських 

літер, штопання, пришивання ґудзиків (табл. 2.3). 

Дуже широко представлені на ринку України швейні машини 

японського виробництва. Серед них найвідомішими марками є “JANOME”, 

“BROTHER”, “TOYOTA”, “JUKI” (табл. 2.4). 

Асортимент компанії “JUKI” дуже багатий і різноманітний. 

Комп'ютерний клас, найфункціональніший, представлений швейною 

машиною Juki HZL F400, а також Juki HZL K85. Серед простих 

електромеханічних пристроїв перевагу можна віддати Juki HZL 27z,  Juki MO 

-654, Juki MO 735. 



32	
	

Лідерами бренду по праву стали комп'ютерні моделі Janome DC 2160 і 

Janome DC-4030. Електромеханічний ряд очолює Janome Decor Excel 5024 , 

за нею йде більш доступний за ціною варіант - Janome Juno 513 . Серед 

машин, що працюють ланцюговим стібком, на піку популярності 

розпошивальні машина Janome Cover Pro 2 і оверлок Janome 210d. Також 

популярними моделями є 1820s, JQ2515s, MEMORY CRAFT 350E. До 

основних видів виконуваних рядків відносять: пряма, зиґзаґ, еластичний 

зигзаг, для пришивання гумки, посилений зигзаг, краєобметувальний 

(оверлочний), для підшивання потаємним швом, еластичний для підшивання 

потаємним швом тощо [30]. 

Швейна компанія Brother - це найпопулярніший виробник швейних і 

вишивальних машин у світі. Швейно-вишивальна машина Brother NV 4000- 

модель, яка об'єднала в собі відразу всі опції, які виконуються швейної та 

вишивальної технікою. Серед аналогів місце лідерів міцно утримують і 

комп'ютерні швейні машини Brother NV-350se і Brother JS-70. Також 

популярними моделями є ArtCity 300a, Innov-is F480 [30]. До основних 

виконуваних рядків віднесено: декоративний, для підшивання потайним 

швом, посилена пряма, посилений зигзаг, еластичний для підшивання 

потаємним швом, еластичний для трикотажу, еластичний зигзаг для 

пришивання гумки (табл. 2.4). 

Таблиця 2.3 

Італійські швейні машини, представлені на ринку України 

Марка Модель Тип Тип човника Виконувані рядки 
Necchi NC-102D комп’ютеризована горизонтальний імітація оверлока, для 

еластичних матеріалів, 
потаємні; 

підстьобування, 
викидання петель. 

Necchi NC-103D комп’ютеризована горизонтальний робочий, трикотажний, 
оверлочний, 
декоративний 

Necchi NC-204D комп’ютеризована горизонтальний робочий, оверлочний, 
декоративний, групи 

російських і англійських 
літер 
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Таблиця 2.4 

Японські швейні машини, представлені на ринку України 

Марка Модель  Тип Тип човника Виконувані рядки 

JANOME 1820s електромеханічна вертикальний пряма, зиґзаґ, еластичний 
зигзаг, для пришивання 
гумки, посилений зигзаг, 
краєобметувальний 
(оверлочний), для 

підшивання потаємним 
швом, еластичний для 
підшивання потаємним 

швом 
JANOME JQ2515s електромеханічна вертикальний пряма, зиґзаґ, еластичний 

зигзаг для пришивання 
гумки, еластичний для 
трикотажу, посилена 

пряма, посилений зигзаг, 
краєобметувальний, для 
підшивання потаємним 
швом, еластичний для 
підшивання потаємним 

швом 
JANOME MEMORY 

CRAFT 
350E 

вишивальна горизонтальний декоративний, зигзаг, 
пряма 

TOYOTA  Power 
Fabriq 

електроеханічна горизонтальний пряма, зиґзаґ, еластичний 
зигзаг для пришивання 

гумки, 
краєобметувальний 

Brother ArtCity 
300a 

електромеханічна горизонтальний декоративний, для 
підшивання потайним 
швом, посилена пряма, 
посилений зигзаг, 
еластичний для 

підшивання потайним 
швом, еластичний для 
трикотажу, еластичний 
зигзаг для пришивання 

гумки 
Brother Innov-is 

F480 
швейно-

вишивальна 
горизонтальний посилена пряма, 

посилений зигзаг, 
краєобметувальний , для 
підшивання потаємним 
швом, еластичний для 
підшивання потаємним 
швом, декоративний 
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Загальний асортимент швейних машин усіх представлених на ринку 

України іноземних виробників включає наступні категорії: 

• прямострочні машини човникового стібка; 

• прямострочні машини однониткового ланцюгового стібка; 

• прямострочні машини багатониткового ланцюгового стібка; 

• машини для зигзагоподібної строчки човникового стібка; 

• машини з обметувальними стібками; 

• машини для потайного підшивного стібка; 

• напівавтомати для пришивання фурнітури, операційних талонів; 

• напівавтомати для збирання і обробки окремих деталей одягу; 

• напівавтомати для виготовлення петель, виконання закріпок і коротких 

швів; 

• напівавтомати вишивальні та оздоблювальні [24-30]. 

Отже, весь асортимент на ринку України представлено імпортними 

швейними машинами. Найвідомішими торговими марками швейних машин 

на ринку України є: американські “SINGER”; німецькі “Strobel”, “PFAFF”, 

“Adler”, “PORKERT”, “TORRINGTON”, “Textima”; італійські “Rimoldi”, 

“Necchi”; японські “JANOME”, “JUKI”, “TOYOTA”, “Brother”; швейцарські 

“BERNINA”. 

 

2.3. Товарознавча експертиза швейних машин  

Для проведення товарознавчої експертизи було обрано 5 зразків товарів 

різних торговельних марок (BROTHER, JUKI, TYPICAL, VELLES): 

• Зразок 1 – BROTHER S-7100A-403; 

• Зразок 2 – JUKI DDL-8100e; 

• Зразок 3 – TYPICAL GC 6150H; 

• Зразок 4 – VELLES VLS 1051DD; 

• Зразок 5 – BROTHER S-1110A-5 [24-30]. 
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Були обрані критерії (основні технічні характеристики), методи та 

засоби для ідентифікаційної експертизи автоматичних швейних машин (табл. 

2.5). 

Таблиця 2.5 

Характеристика критеріїв, засобів та методів ідентифікації 

швейних машин 

Критерії Засоби Методи 
Маркування Технічна документація на товар, 

Технічний регламент енергетичного 
маркування енергоспоживчих 

продуктів 

Аналітичний 

Вага Маркування, технічна документація  Вимірювальний 

Тип машини Технічна документація на товар Аналітичний 
Мастило Технічна документація на товар Аналітичний 
Довжина стібка Технічна документація на товар Вимірювальний 
Максимальна швидкість  Технічна документація на товар Вимірювальний 

Висотапідйому лапки Технічна документація на товар Вимірювальний 
Кількість голок Технічна документація на товар Аналітичний,  
Потужність Маркування, технічна документація 

на товар 
Вимірювальний 

Тип голки Маркування, технічна документація 
на товар 

Аналітичний 

Тип тканин Технічна документація на товар Аналітичний 
Транспортер тканини Технічна документація на товар Аналітичний 
Розмір робочої області 
шиття 

Технічна документація на товар Вимірювальний 

 

Після проведення ідентифікаційної експертизи та зазначення усіх 

даних можна зробити висновок, що усі показники впливають на якість 

швейних машин та мають бути враховані при визначенні вартості даної 

продукції. 

Після проведення ідентифікаційної експертизи та зазначення усіх 

даних можна зробити висновок, що усі показники впливають на якість 

швейних машин та мають бути враховані при визначенні вартості даної 

продукції. 

Результати ідентифікаційної експертизи приведені у табл. 2.6 [24-30] 
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Таблиця 2.6 
Результати ідентифікаційної експертизи 

 
Наступним пунктом у алгоритмі проведення товарознавчої експертизи 

є вартісна експертиза швейних машин, яка здійснюється шляхом аналізу цін, 

представлених на ринку України. Встановлення фактичної вартості 

здійснюється шляхом одного з методичних підходів. Одним з таких підходів 

є порівняльний (ринковий) підхід, який передбачає аналіз цін того чи іншого 

товару, який є аналогічним оцінюваному.  

Критерії Зразок 
№1 №2 №3 №4 №5 

Найменуванн
я товару, 
фірма-
виробник 

Промислова 
швейна 
машина  

BROTHER 
S-7100A-403 

Промислова 
швейна 
машина 

JUKI DDL-
8100e 

Промислова 
швейна 
машина 

TYPICAL 
GC 6150H 

Промислова 
швейна 
машина 
VELLES 

VLS 1051DD 

Промислова 
швейна 
машина 

BROTHER S-
1110A-5 

Країна 
походження 

Японія Японія Китай Китай Японія 

Призначення Виконання швейних робіт 
Вага, кг 42 26 35 32,5 30 
Тип машини автоматична автоматична автоматична автоматична автоматична 
Мастило мінімальне 

автоматичне 
автоматичне автоматичне мінімальне 

автоматичне 
автоматичне 

Довжина 
стібка, мм 

до 4,2  5 до 7 до 4 5 

Максимальна 
швидкість 
шиття, ст/хв 

5000 4500 3500 4500 3000 - 3500  

Висота 
підйому 
лапки, мм 

6/13 5,5/13 6/13 5,5/13 6/13 

Кількість 
голок, шт 

1 1 1 1 1 

Потужність, 
вт 

450 400 400 550 400 

Тип голки DBx1, №75-
110 

DBx1 (#14) 
#9-#18 

DBx5 №100-
160 

DBx1 #9-18 
(№75-110) 

DBx1 #19-#22 

Тип тканин легкі та 
середні 

легкі та 
середні 

середні та 
важкі 

легкі та 
середні 

середні та 
важкі 

Транспортер 
тканини 

нижній 3-х рядний нижній двійний 
(нижній та 
голковий) 

нижній 4-х 
рядний 

Розмір 
робочої 
області 
шиття, мм 

266,5х127 517x178 260х130 260х130 266,5х127 
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При визначенні ринкової вартості за порівняльним підходом 

використовують усереднені цінові дані. 

Інформацію для визначення середньої вартості швейних машин 

отримано з інтернет-джерел. Опис наданих на дослідження товарів та 

зазначення їх вартості наведено у табл. 2.7 [24-30]. 

Таблиця 2.7 
Результати дослідження вартості зразків швейних машин  

Зразок Опис товарів Ціна, грн 
№ 1 Промислова швейна машина  

BROTHER S-7100A-403 
Країна походження: Японія 

https://www.sewing.kiev.ua 
– 36 900 грн 
https://leg-prom.com.ua  
– 35 253 грн 
https://www.velles.com.ua/  
– 35 487 грн 

Середня ціна  35 880 грн 
№ 2 Промислова швейна машина 

JUKI DDL-8100e 
Країна походження: Японія 

https://www.sewing.kiev.ua  
– 27 470 грн 
https://leg-prom.com.ua 
– 26 213 грн 
https://overlock.com.ua 
– 28 217 грн 

Середня ціна  27 300 грн 
№ 3 Промислова швейна машина 

TYPICAL GC 6150H 
Країна походження: Китай 

https://www.sewing.kiev.ua 
– 33 179 грн 
https://prom.ua (Швейный 
Днепр)– 31 450 грн 
https://overlock.com.ua  
– 33 114 грн 

Середня ціна  32 581 грн 
№ 4 Промислова швейна машина 

VELLES VLS 1051DD 
Країна походження: Китай 

https://www.sewing.kiev.ua 
– 24 250 грн 
https://prom.ua (ФОП 
Микуляк В.І.)– 25 110 грн  
https://www.velles.com.ua 
– 26 226 грн 

Середня ціна  25 195, 3 грн 
№ 5 Промислова швейна машина 

BROTHER S-1110A-5     
Країна походження: Японія 

https://www.sewing.kiev.ua 
 – 23 700 грн 
https://www.lapka.com.ua 
– 23 900 грн 
http://janome-ukraine.com.ua 
– 23 194 грн 

Середня ціна  23 598 грн 
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Результати аналізу ринкових цін, які зазначені у табл. 2.7 свідчать про 

те, що промислові автоматичні швейні машини мають широкий діапазон 

вартості – від 23 598 грн до 35 880 грн. Станом на дату проведення 

товарознавчої експертизи швейних машин можна зробити наступні висновки: 

зразок № 1 «BROTHER S-7100A-403, країна походження: Японія» має ціну 

35 880 грн. та охоплює такі характеристики: вага – 42, мінімальне 

автоматичне подання мастила, довжина стібка до 4,2 мм, максимальна 

швидкість шиття 5000 ст/хв – найвищий показник серед усіх зразків, розмір 

робочої зони шиття 266, 5х127, наявне підсвічування LED – лампою; 

найоптимальнішим за критерієм «ціна-якість» варіантом є зразок № 2«JUKI 

DDL-8100e, країна походження: Китай», машина поєднує у собі ціну у 27 300 

грн. та непогані технічні характеристики: невелика вага – 26кг, автоматичне 

подання мастила, довжина стібка 5 мм, максимальна швидкість 4500 ст/хв, 

великий розмір робочої області шиття порівняно з іншими машинами – 

517х178 мм, 3-х рядний транспортер тканини, відсутність підсвічування; 

зразок № 3 «TYPICAL GC 6150H, країна походження: Китай» оцінюється у 

32 581 грн. та має вагу 35 кг, довжина стібка до 7 мм – найвищий показник 

серед зразків, автоматичне подання мастила, максимальна швидкість шиття 

3500 ст/хв, потужність – 400 Вт, розмір робочої області шиття 260х130, 

відсутність підсвічування; зразок № 4 «VELLES VLS 1051DD, країна 

походження: Китай» виявився найдорожчим, його вартість складає 25 195 

грн., середня вага – 32 кг, довжина стібка – до 4 мм, подання мастила – 

мінімальне автоматичне, максимальна швидкість шиття 4500 ст/хв, найвища 

потужність – 550 Вт та двійний транспортер тканини, наявне LED-

підсвічування; зразок № 5 «BROTHER S-1110A-5, країна походження: 

Японія» має середню вартість 23 598 грн., серед технічних характеристик: 

вага 30 кг, автоматичне подання мастила, довжина стібка до 5 мм, 

максимальна швидкість шиття 3000 - 3500 ст/хв, потужність складає 400 Вт, 

робоча область шиття 266,5х127, підсвічування відсутнє. 
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За результатами дослідження ринкова ціна, заявленої для товарознавчої 

експертизи в митних цілях, швейної машини «Brother, модель BS 7100A-403, 

серійний номер F885821, рік випуску 2018. Призначені для використання у 

легкій промисловості» складає 35 880 грн., у той час як заявлена контрактна 

вартість склала 39 204 грн за одиницю товару (дод. Б), враховуючи умови 

поставки CIP-Львів, митна вартість дорівнює контрактній – митна вартість не 

занижена. 

За результатами дослідження було складено експертний висновок № 13 

(дод. Ж). 

Отже, для товарознавчої експертизи швейних машин з метою 

визначення їх вартості було обрано 5 зразків різник іноземних 

товаровиробників. Під час ідентифікаційної експертизи було обрано основні 

критерії ідентифікації та відповідно до них було встановлено, що дані зразки 

є швейними машинами.  

Було визначено код автоматичних швейних машин згідно з УКТ ЗЕД, 

технічні показники товару та середню вартість кожного товару на основі 

даних з Інтернет-джерел станом на 15.06.2019 р. та складено експертний 

висновок. Вартість зразків швейних машин залежить від їх технічних 

характеристик. 
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РОЗДІЛ 3 

МИТНІ ПРОЦЕДУРИ ПРИ ІМПОРТІ ШВЕЙНИХ МАШИН 

 

 

3.1. Визначення коду швейних машин згідно з УКТЗЕД  

Органами доходів і зборів України було перевірено код партії швейних 

машин BROTHER S-7100A-403, що переміщуються через митний кордон 

України у режимі імпорту за декларацією UA209150/2019/016386. 

Швейні машини, що переміщуються через митний кордон України у 

режимі імпорту за декларацією UA209150/2019/016386 (Дод. А) 

класифікуються у розділі XVI УКТЗЕД «Механічне обладнання; машини та 

механізми, електрообладнання та їх частини; пристрої для записування або 

відтворення звуку, прилади для записування або відтворення зображення і 

звуку по телебаченню та частини і приладдя до них» та у товарній групі 84 

«Реактори ядерні, котли, машини, обладнання і механічні пристрої; їх 

частини» [13, 14]. 

Автоматичні швейні машини, об’єкт дослідження даної роботи, 

класифікується у товарній позиції 8452 «Машини швейні, крім машин для 

оправлення, брошурування товарної позиції 8440; меблі, основи та кришки, 

спеціально призначені для швейних машин; голки для швейних машин». 

Швейні машини та головки швейних машин, що включаються до цієї 

товарної позиції, призначаються для зшивання двох або більше частин 

текстильного матеріалу, шкіри і т.п.  

Швейні машини та головки швейних машин, що включаються до 

товарної позиції 8452, призначаються для зшивання двох або більше частин 

текстильного матеріалу, шкіри і т.п. Ця товарна позиція включає швейні 

машини, які крім звичайного шиття можуть виконувати чисто декоративні 

роботи (наприклад, вишивання); проте машини, призначені лише для 

вишивання (включаючи декоративний рядок), включаються до товарної 

позиції 8447. Палітурні, брошурувальні машини включаються до товарної 
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позиції 8440, а в'язально-швейні машини та інші голкопробивні машини – до 

товарної позиції 8447. [13, 14]. 

Крім виконання деяких вишивальних робіт, такі машини зазвичай 

працюють із двома нитками, одна з яких вводиться голкою, а інша 

прокладається знизу човником. Зазвичай вони мають одну голку та один 

човник, але можуть бути обладнані декількома голками і човниками 

(наприклад, для одержання подвійних або потрійних швів). 

Електричні швейні машини з убудованим електродвигуном, як 

побутові, так й інші, включаються до цієї товарної позиції. 

Крім звичайних швейних машин, використовуваних вдома або 

кравцями, виробниками одягу і т.п., до цієї товарної позиції включаються 

також спеціальні машини, які можуть бути використані лише для деяких 

інших видів шиття, такі як: 

• швейні машини, використовувані у виробництві або ремонті взуття або 

для шиття інших шкіряних виробів; 

• машини для обметування петель; вони можуть включати пристрій для 

вирізання петель; 

• машини для пришивання ґудзиків; 

• машини для шиття солом'яних капелюхів; 

• машини для шиття хутряних виробів; 

• машини для зашивання мішків після наповнення (мішки для борошна 

або цементу і т. п.); ці машини можуть підвішуватися і зазвичай не 

мають човників; 

• машини для зашивання дір у мішках; 

• швейні машини для обточування швів під час виробництва мішків, для 

обробки пругів ковдр, килимів і т. п.; 

• машини для підрублювання пругу або підшивання ковдр; 

• машини для зшивання (край до краю) деталей трикотажних виробів 

[13, 14]. 
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Крім шиття, деякі машини, що включаються до цієї товарної позиції, 

можуть виконувати також і інші операції, наприклад, підрублювання, 

проколювання, перфорування або плісирування тканин, шкіри, паперу і т.п. 

 У свою чергу товарна позиція 8452 поділяється на п’ять підпозицій: 

8452 10 «Побутові швейні машини», до якої включається «Машини швейні 

(тільки із закритим стібком) з головкою, маса яких не перевищує 16 кг без 

двигуна або 17 кг з двигуном; головки швейних машин (тільки із закритим 

стібком) масою не більш як 16 кг без двигуна або 17 кг з двигуном», 8452 21 

«Інші швейні машини: автоматичні», 8452 29 «Інші швейні машини: інші», 

8452 30 «Голки для швейних машин», 8452 90 «Меблі, основи та футляри, 

спеціально призначені для швейних машин, та їх частини; інші частини 

швейних машин». 

За умови дотримання загальних положень щодо класифікації частин, до 

товарної позиції 8452 включаються також частини (наприклад, підставки та 

човники) для машин цієї товарної позиції. Шпульки, проте, класифікуються 

відповідно до матеріалів, з яких вони виготовлені. 

До товарної позиції 8452 не включаються іграшкові швейні машини 

(товарна позиція 9503). 

До товарної підпозиції 8452 10 включаються такі швейні машини і 

головки, кожна з яких може виконувати, принаймні, операцію зшивання 

човниковим рядком: 

• машини з ножним або ручним приводом; 

• машини, що включають у себе електродвигун потужністю не більш 120 

Вт; 

• машини, призначені для роботи з механічним приводом, подані без 

двигуна, з головками масою не більш 16 кг. 

До цієї товарної підпозиції також включаються швейні машини, які 

називаються "оверлоками" або машинами крайко-обметувального стібка з 

убудованим електродвигуном потужністю не більш 120 Вт, що працюють із 

трьома, чотирма або п'ятьма напрямними для ниток, і головки швейних 
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машин, подібні описаним вище за своїми конструктивними та 

експлуатаційними якостями, які працюють з рядком, відмінним від 

човникового рядка, проте призначені для використання в домашніх умовах, 

унаслідок чого їхня робоча швидкість зазвичай не перевищує 1500 стібків/хв. 

До цієї підпозиції також включаються утримувані в руках і працюючі 

від батарейок швейні машини, які здійснюють зшивання однонитковим 

ланцюговим рядком. 

Проте до цієї підпозиції не включаються швейні машини, призначені 

для виконання спеціальних функцій, таких як обметування петель для 

ґудзиків або зашивання заповнених мішків. 

Товарні категорії 8452 10 11 і 8452 10 19 охоплюють швейні машини і 

головки швейних машин з такими характеристиками: 

• вони повинні бути тільки для закритого стібка (стібок зшивальний, 

швейний рядок "зиґзаґ", декоративний стібок), тобто для роботи двома 

нитками: одна просмикнута в голку, інша протягнена човником унизу; 

• головка повинна важити не більш як 16 кг без двигуна або 17 кг з 

двигуном (неукомплектовані головки класифікуються як 

укомплектовані відповідно до Основного правила інтерпретації 

класифікації товарів 2 а), враховується саме маса у комплектному 

стані); 

Головка швейної машини являє собою (разом із установленим на 

голівці двигуном) робочий орган машини разом з голковим приводом і 

основою, що містить човниковий механізм  і, можливо, пристрій для 

піднімання натискної лапки. Рама, стіл, кришки та інша фурнітура 

(включаючи педальний механізм) не є частинами головки; 

Проте слід відзначити, що на деяких переносних швейних машинах 

основа призначена також служити стоячком. У цьому випадку виріб 

вважається швейною машиною, а не головкою швейної машини. (табл. 3.1) 

[13, 14]. 
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Таблиця 3.1 

Класифікація швейних машин згідно з УКТЗЕД 

 
Розділ XVI 

Механічне обладнання; машини та механізми, електрообладнання та 
їх частини; пристрої для записування або відтворення звуку, прилади 
для записування або відтворення зображення і звуку по телебаченню 
та частини і приладдя до них 

Група 84 Реактори ядерні, котли, машини, обладнання і механічні пристрої; їх 
частини 

 
8452 

Машини швейні, крім машин для оправлення, брошурування товарної 
позиції 8440; меблі, основи та кришки, спеціально призначені для 
швейних машин; голки для швейних машин: 

       -    побутові швейні машини: 
 - - машини швейні (тільки із закритим стібком) з головкою, маса яких 

не перевищує 16 кг без двигуна або 17 кг з двигуном; головки 
швейних машин (тільки із закритим стібком) масою не більш як 16 кг 
без двигуна або 17 кг з двигуном: 

8452 10 11 00  - - - швейні машини (без каркасів, столиків або тумбочок) вартістю 
понад 65 євро 

8452 10 19 00  - - - інші 
8452 10 90 00  - - інші машини швейні та інші головки для швейних машин 
 - інші машини швейні: 
8452 21 00 00  
  

- - автоматичні 

8452 29 00 00 - - інші 
 

Отже, автоматичні швейні машини BROTHER S-7100A-403, які 

переміщуються через митний кордон України у режимі імпорту відповідно 

до декларації UA209150/2019/016386 (Дод. А) відносяться до підпозиції 8452 

21 «Інші швейні машини: автоматичні» і мають код 8452 21 00 00. 

Класифікація відбувається за цільовим призначенням, наявністю каркасів, 

столиків або тумбочок, автоматизацією, масою головки швейних машин, за 

вартістю та за наявністю двигуна. 

 

3.2. Визначення митної вартості та нарахування митних платежів 

при імпорті швейних машин  

У даній роботі, відповідно до декларації UA209150/2019/016386, за 

якою імпортуються автоматичні швейні машини BROTHER S-7100A-403 

(дод. А), використовується основний метод визначення митної вартості – за 
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ціною договору (контракту) (дод. Б) щодо товарів, які імпортуються (вартість 

операції) [7]. 

У митній декларації (дод. А) у графі 43 «Код МВВ» зазначено, що для 

визначення митної вартості, яка буде використовуватись для подальшого 

нарахування митних платежів використовується саме метод за ціною 

договору, який позначається як «1». 

 У даному випадку було використано базис поставки CIP-Львів 

(Carriage and Insurance Paid to) відповідно до Інкотермс-2010. За даних умов 

продавець HRT Textiles A/S зобов'язаний оплатити витрати, пов'язані з 

перевезенням товару до названого пункту призначення. Це означає, що 

покупець Дочірнє підприємство "ХРТ Текстиль" бере на себе всі ризики і 

будь-які додаткові витрати після доставки товару на кордон [22]. 

 Відповідно до контракту 1.46914UA17 (дод. Б) та специфікації до 

контракту загальна вартість партії швейних машин складає 26340.00 EUR. 

  Курс іноземної валюти на дату подання попередньої декларації, 

UA209000/2019/948515, склав 29.76797400 грн за 1 євро. 

 Вартість партії швейних машин у гривні складає 784088.44. 

 Відповідно до умов поставки CIP-Львів до контрактної вартості не 

додаються додаткові платежі, такі як: 

• пакування; 

• навантаження на перший транспортний засіб; 

• доставка до основного перевізника; 

• вивізне мито; 

• страхування перевезення; 

• навантаження на основний транспорт; 

• оплата основного транспорту [22]. 

Усі вищеперераховані додаткові платежі вже включено у ціну товару. 

 Митна вартість швейних машин визначається за умовами поставки 

CIP-Львів за формулою: 



46	
	

МВ=(ФВ*КВ)+ТВ, де 

МВ – митна вартість швейних машин, грн; 

ФВ – фактурна вартість швейних машин, євро; 

КВ – курс валюти, грн/євро; 

ТВ – транспортні витрати, грн. 

МВ = (26340.00*29.76797400) + 0.00 = 784088.44 

 Митна вартість зазначається у графах 12 та 45 митної декларації 

UA209150/2019/016386 (дод. А).  

 Під час імпортування швейних машин за декларацією 

UA209150/2019/016386 органами доходів і зборів було нараховано такі митні 

платежі: 

• мито; 

• податок на додану вартість (далі – ПДВ) [14, 15].  

 У графі 47 зазначено які платежі було нараховано (дод. А). 

 Мито нараховується за формулою: 

М = МВ*СтМ, де 

М – мито, грн; 

МВ – митна вартість, грн; 

СтМ – ставка мита, % [36]. 

М = 784088.44*0.00 = 0.00. 

 Відповідно до Митного тарифу України ставка мита на швейні машини 

складає 0% від митної вартості, але обов’язково зазначається у графі 47 

митної декларації (дод. А). 

          У графі 47 у колонці «Вид» зазначається код платежу «020» – мито на 

товари, що ввозяться на територію України суб'єктами господарювання, у 

колонці «Основа нарахування» зазначається «784088.44», у колонці «Ставка 

мита» зазначається «0%», у колонці «Сума» зазначається «0.00», у колонці 

«СП» зазначається «01»- сплата митних платежів у безготівковій формі через 

рахунки, відкриті на ім'я митних органів в територіальних органах Державної 

казначейської служби [8]. 
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Відповідно до Податкового кодексу України ПДВ складає 20 % від 

контрактної вартості, але не менше митної вартості: 

ПДВ = (МВ + М) * СтПДВ%, де 

ПДВ – сума податку на додану вартість, грн;  

МВ – митна вартість, грн;  

М – мито, грн;  

СтПДВ – ставка податку на додану вартість, % [36]. 

ПДВ =  784088. 44 грн. * 20% = 156817.69 грн. 

У даному випадку застосовується розстрочення сплати ПДВ відповідно 

до Постанови Кабінету Міністрів України від 7 лютого 2018 р. № 85 строком 

на 24 місяці рівними частинами [16]. 

У даному випадку загальна сума ПДВ складає 156817.69 грн., тобто 

кожний щомісячний платіж складає 6534.07 грн. Під час митного 

оформлення в установленому порядку суб’єкт господарювання сплачує 

перший платіж та надає на залишок суми податку забезпечення виконання 

зобов’язань відповідно до розділу X Митного кодексу України.  

У даному випадку забезпечення виконання зобов’язань здійснюється за 

рахунок індивідуальної фінансової гарантії № 4110-00002-01-140619, яка 

видана Повним товариством «Велта П.М.С.Г. «Гарант-Сервіс» (дод. Е). 

Задля отримання розстрочення податку на додану вартість компанією 

«ХРТ Текстиль» до митних органів було подано заяву встановленого зразка, 

бізнес-проект, висновки, що підтверджують наявність виробничих 

потужностей, приміщень. Було отримано Рішення від 11 червня 2019 р. №  28 

про надання розстрочення сплати податку на додану вартість під час 

ввезення на митну територію України обладнання для власного виробництва 

на території України, яке було прийнято за рекомендацією комісії, що була 

утворена за рішенням керівника Львівської митниці, до складу якої 

включаються: 

• Начальник митного поста «Рава-Руська» Львівської митниці ДФС; 



48	
	

• Начальник управління адміністрування митних платежів та митно-

тарифного регулювання Львівської митниці ДФС; 

• Начальник управління протидії митним правопорушенням та 

міжнародної взаємодії Львівської митниці ДФС; 

• Начальник юридичного відділу Львівської митниці ДФС; 

• Начальник відділу планових та позапланових перевірок Львівського 

управління Офісу великих платників податків; 

• В.о. начальника Львівської митниці ДФС  (дод. Д). 

Розстрочені суми податку сплачуються щомісяця кожного 30 числа, що 

вказано у рішенні  (дод. Д) [7]. 

У графі 47 у колонці «Вид» зазнається «028» – податок на додану 

вартість з товарів, ввезених на територію України суб'єктами 

господарювання, у колонці «Основа нарахування» зазначається «784088.44», 

у колонці «Ставка» зазначається «20%», у колонці «Сума» зазначено 

«156817.69», у колонці «СП» зазначено «71» - сума податку, що 

нараховується за додатковою декларацією. Далі є рядок с аналогічними 

даними, але у колонці «СП» з кодом «92» - розстрочення грошових 

зобов’язань, тобто на суму 156817.69 грн надано розстрочення грошових 

зобов’язань. У другому рядку графи 47 у колонці «Сума» зазначено 

«6534.07» та у колонці «СП» вказано «01», тобто це перший платіж від 

загальної суми ПДВ, який було сплачено у безготівковій формі. У третьому 

рядку графи 47 у колонці «Сума» вказано «150283.62», це залишок суми ПДВ 

після здійснення першого платежу. На залишок повинна надаватись гарантія 

забезпечення виконання зобов’язань, тобто забезпечення сплати залишку, 

тому  у колонці «СП» проставляється «31» - фінансова гарантія у вигляді 

документу (дод. Е) [8]. 

Після сплати кожного платежу повинна бути подана нова додаткова 

декларація та нова фінансова гарантія на залишок суми ПДВ, який щомісяця 

має зменшуватись.  
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Отже, загальна сума митних платежів складає 156817.69 грн. На суму 

ПДВ було надано розстрочення на 24 місяці із зобов’язанням сплати рівної 

суми кожного місяця.  

 

3.3. Аналіз здійснення митних процедур при імпорті швейних 

машин за митною декларацією  

14 червня 2019 року до Державної фіскальної служби України було 

подано попередню декларацію 1801 / UA209000/2019/948515. 

До митного посту Рава-Руська, пункту пропуску Рава-Руська-Хребенне 

(код UA 209060), Львівської митниці надійшов вантаж, який був 

задекларований як «Швейні машинки автоматичні "Brother" модель BS 

7100A-403, серійний номер F885821 , рік випуску 2018. Призначені для 

використання у легкій промисловості.» Країна походження товару – В’єтнам. 

Код автоматичних швейних машин – 8452210000. Відправником товару є 

HRT Textiles A/S, Orionvej 2 DK - 7430 Ikast, Denmark. Одержувачем 

автоматичних швейних машин дочірнє підприємство "ХРТ Текстиль" 79060, 

м. Львів, вул. Наукова, 7. Згідно інвойсу загальна вартість партії 

автоматичних швейних машин, що ввозиться в Україну становить 26340.00 

євро (у валюті України - 784088.44 грн.). Товар переміщується на 

автомобілях з причепом з реєстраційними номерами WW8915G PL та 

BN7706 DK. Умови поставки згідно з договором поставки CIP-Львів (« 

Carriage and Insurance Paid to»).  

Для митного контролю товару було подано декларацію додаткову до 

попередньої (дод. А). Також було подано такі документи: 

• зовнішньоекономічний контракт №  1.46914UA17 від 25 травня 2016 

(дод. Б); 

• товаро-транспортна накладна, а саме CMR № 1206-1 від 12.06.2019 

(дод. В);	

• рахунок-фактура (інвойс) № 12062019-1 від 12.06.2019 (дод. Г);	
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• рішення про надання розстрочення сплати податку на додану вартість 

№ 28 від 11 червня 2019 року (дод. Д);	

• фінансова гарантія № 4110-00002-01-140619 від 14.06.2019 (дод. Е).	

Митні формальності виконувались посадовою особою підрозділу 

митного оформлення Молчановим Г. В. 

Митний контроль розпочався з перевірки вказаних декларантом даних 

у митній декларації та наявності усіх документів, необхідних для митного 

контролю та митного оформлення. 

У зовнішньоекономічному контракті №  1.46914UA17 від 25 травня 

2016 вказуються умови поставки – CIP, строки та дату поставки товару – не 

пізніше, як за 20 днів до відвантаження партії товару, кількість та вартість 

товару – 20 швейних машин моделі “Brother” BS 7100A-403 на загальну суму 

26340.00 євро, тобто по 1317.00 євро кожна. Також у контракті вказано 

юридичні адреси відправника – Орионвей 2 DK - 7430 Ікаст, Данія, та 

одержувача – 79060, м. Львів, вул. Наукова, 7, Україна та банківські 

реквізити сторін: HRT Textiles A/S – DK50 0040 0440 1162 43 “Danske Bank 

A/S”, "ХРТ Текстиль" – ЄДРПОУ: 09807750, ПАТ "УкрСиббанк", МФО: 

351005 (дод.Б). 

У товаро-транспортній накладній (CMR) № 1206-1 вказано 

найменування та адреси відправника та одержувача, як і у контракті, а також 

найменування товару – Sewing machines “Brother”, кількість одиниць товару 

– 20 шт., вид тари – картонні коробки, вага брутто – 1300 кг, код згідно з 

УКТЗЕД 8452210000 та дату відправлення – 12.06.2019 р. (дод. В). 

Інформація згідно з інвойсом № 12062019-1 від 12.06.2019 р.: 

контактне лице відправника – Кристофер Браун (контактні дані: + 45 9660 

2700 , info@hrt.dk), одержувача – Назар Бичишин (контактні дані: +380 322 

44 11 53, nby@hrtua.dk), вказана назва, кількість та ціна товару за штуку 

1317.00 євро, та загальна 26 340.00 євро, вказано умови поставки – CIP Львів 

(дод. Г). 
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Надане для митного контролю Рішення про надання розстрочення 

сплати податку на додану вартість № 28 від 11 червня 2019 року має таку 

інформацію: строк сплати – кожного 30 числа місяця, що настає за місяцем, у 

якому обладнання поміщено у митний режим імпорту, тобто за червнем, 

сума одного платежу складає 219, 50 євро (у валюті контракту), яка 

перераховується у гривнях за офіційним валютним курсом, встановленим 

Національним банком на дату подання митної декларації, тобто на 15 червня 

2019 р. під час ввезення на митну територію України в митному режимі 

імпорту такого обладнання. Кількість платежів – 24 (дод. Д).  

У наданій для митного контролю фінансовій гарантії № 4110-00002-01-

140619 вказано найменування гаранта, що видав гарантію – ПТ "Велта 

П.М.С.Г. «Гарант-Сервіс», найменування декларанта, що отримав гарантію – 

Дочірнє підприємство "ХРТ Текстиль", сума, на яку надано гарантію – 

150283.62 грн., реквізити договору, в межах якого здійснюється 

зовнішньоекономічна операція стосовно товару, до якого застосовується 

процедура гарантування – №  1.46914UA17 від 25. 05. 2016, дата видачі 

гарантії – 14.06.2019, прізвище та ініціали представника гаранта –           

Гудзь И. С., кількість імпортованого товару – 20 шт., товарна позиція – 8452 

та опис товару – «Швейні машинки автоматичні "Brother" модель BS 7100A-

403, серійний номер F885821, рік випуску 2018. Призначені для 

використання у легкій промисловості.» 

Митну декларацію було зареєстровано та присвоєно код «016386» за 

допомогою Автоматизованої системи митного оформлення (далі – АСМО), 

було зафіксовано дату і час подання декларації – 15.06.2019, 10:30. Далі була 

проставлена відмітка про те, що товар знаходиться під митним контролем 

«ПМК 576/209 15.06.2019». 

Було проведено автоматизоване співставлення даних у митній 

декларації та у інших документах, а саме: 

• співставлення курсу валюти України до іноземної валюти, зазначеного 

у графі 23 МД, з офіційним курсом валюти України до іноземної 
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валюти, у якій складені рахунки та відомості про яку зазначено в 

лівому підрозділі графи 22 МД на день подання МД до оформлення – 

на 15.06.2019 курс валюти склав 29.76797400 грн за 1 євро; 

• співставлення реквізитів уповноваженого банку, зазначеного у графі 28 

МД - ЄДРПОУ: 09807750, ПАТ "УкрСиббанк", МФО: 351005; 

• перевірка наявності діючих спеціальних санкцій відносно імпорту 

швейних машин – жодних санкцій не було виявлено; 

• співставлення з картками відмови та МД, в оформленні яких було 

відмовлено компанії "ХРТ Текстиль" – відмов не було виявлено; 

• співставлення з інформацією, що надходить з митних та 

правоохоронних органів іноземних держав відносно компанії-

відправника HRT Textiles A/S, компанії-одержувача "ХРТ Текстиль" та 

імпортованих швейних машин – про порушення не повідомлялось. 

     Була здійснена перевірка правильності класифікації товарів. Товар 

відповідав коду, зазначеному у митній декларації «8452210000». 

Був проведений контроль із застосуванням Автоматизованої системи 

аналізу та управління ризиками. Було виявлено ризик щодо заявленої митної 

вартості – з’явилась необхідність проведення товарознавчої експертизи задля 

визначення вартості швейної машини моделі “Brother” BS 7100A-403 на 

ринку України, аби виключити можливість заниження заявленої митної 

вартості.  

Була проведена перевірка заявленої митної вартості (784088.44 грн.) за 

рахунок проведення товарознавчої експертизи у митних цілях шляхом 

порівняння цін на ринку України з заявленою митною вартістю. Під час 

товарознавчої експертизи було виявлено, що митна вартість не занижена, що 

підтверджується експертним висновком № 13 (дод. Ж). 

Наступний етап перевірки показав, що продукція, яка була 

задекларована, тобто швейні машини «Brother», не наявна у реєстрі об’єктів 

права інтелектуальної власності. 
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Завершення митного оформлення здійснювалось шляхом внесення за 

допомогою Автоматизованої системи митного оформлення до електронної 

МД відмітки про завершення митного оформлення та номера особистої 

номерної печатки посадової особи, яка завершила митне оформлення «ОНП 

576/209 15.06.2019» у графі D/J . 

Отже, станом на 15.06.2019 (дата завершення митного оформлення) 

при імпорті автоматичних швейних машин в Україну сплаті підлягали такі 

митні платежі: ввізне мито та податок на додану вартість. 

Заявлена митна вартість була перевірена шляхом товарознавчої 

експертизи та було сформовано експертний висновок. 

На сплату ПДВ суб’єктом зовнішньоекономічної діяльності було 

оформлено розстрочення, яке підтверджується Рішенням про надання 

розстрочення сплати податку на додану вартість та застосування 

забезпечення виконання зобов’язань під час ввезення на митну територію 

України обладнання для власного виробництва на території України №  28 

від 11 червня 2019 р та фінансовою гарантією № 4110-00002-01-140619 від 

14.06.2019. 

Було передано в установлений строк електронну МД до Єдиної 

автоматизованої інформаційної системи органів доходів і зборів України. 
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ВИСНОВКИ ТА ПРОПОЗИЦІЇ 

 

 

Ринок швейних машин в Україні представлено імпортною продукцією, 

адже в Україні немає повного циклу виробництва швейних машин. Кількість 

та вартість імпортованої продукції значно перевищує кількість і, відповідно, 

вартість експортованих швейних машин, – як наслідок спостерігається 

від’ємне сальдо, яке щороку зменшується. Середні ціни експорту у 2014-2016 

значно перевищують ціни імпорту, що, ймовірно, говорить про те, що багато 

суб’єктів господарської діяльності займаються перепродажем. У 2017-2019 

роках ціна за одну одиницю експортованого товару знизилась у 4 рази. 

У даній роботі було проведено товарознавчу експертизу для митних 

цілей, яка складається з трьох основних етапів: ознайомлення з 

документацією та завданнями, проведення ідентифікації товару та 

визначення ринкової вартості, оформлення результатів. Об’єктом 

товарознавчої експертизи є швейні машини, які імпортуються за декларацією 

UA209150/2019/016386 в Україну. Задля визначення середньої ринкової 

вартості було обрано порівняльний метод та обрано ще 4 зразка аналогічних 

швейних машин: Зразок 1 – BROTHER S-7100A-403; Зразок 2 – JUKI DDL-

8100e; Зразок 3 – TYPICAL GC 6150H; Зразок 4 – VELLES VLS 1051DD; 

Зразок 5 – BROTHER S-1110A-5. 

Під час ідентифікаційної експертизи було обрано основні критерії 

ідентифікації: маркування, вага, тип машини, вид подачі мастила, довжина 

стібка, максимальна швидкість, висота підйому лапки, кількість голок, 

потужність, тип голки, тип тканин, транспортер тканини, розмір робочої 

області шиття, та відповідно до них було встановлено, що дані зразки є 

швейними машинами. 

Було визначено код автоматичних швейних машин, які імпортуються за 

митною декларацією UA209150/2019/016386, згідно з УКТЗЕД, технічні 

показники товару та середню вартість кожного товару на основі даних з 
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Інтернет-джерел станом на 15.06.2019 р. Заявлена у митній декларації 

вартість швейної машини "Brother" BS 7100A-403 склала 39 204 грн. Середня 

вартість ідентичного товару, представленого на ринку України склала 35 880 

грн., тобто за результатами товарознавчої експертизи в митних цілях було 

з’ясовано, що заявлена митна вартість не є заниженою та було складено 

експертний висновок. 

Автоматичні швейні машини відносяться до підпозиції 8452 21 «Інші 

швейні машини: автоматичні» і мають код 8452 21 00 00. 

В роботі було проаналізовано митні процедури під час переміщення 

партії швейних машин через митний кордон України. Загальна сума митних 

платежів склала 156817.69 грн. На суму ПДВ було надано розстрочення на 24 

місяці із зобов’язанням сплати рівної суми кожного місяця. Перший платіж 

було внесено до державної казначейської служби у сумі 6534.07 грн та на 

залишок 150283.62 грн було надано фінансову гарантію у вигляді документу. 

Розвиток легкої промисловості, в даному випадку виробництва одягу, 

передбачає застосування імпортного обладнання, адже в Україні не 

виробляються швейні машини. Легка промисловість забезпечує 5% 

бюджетних надходжень та 2,6% експортного потенціалу України [38]. Задля 

покращення економічної ситуації в Україні вищезазначені показники 

необхідно підвищувати: збільшення обсягів експорту, вихід на міжнародні 

ринки, забезпечення населення якісною вітчизняною продукцією та 

мінімізація обсягів імпорту одягу. Це можливо за рахунок прискорення ввозу 

обладнання на територію України та, як наслідок, заохочення суб’єктів 

зовнішньоекономічної діяльності до зайнятості у легкій промисловості. 

Пропонується органам доходів і зборів спростити митні процедури при 

імпорті обладнання, у даному випадку швейних машин, для власного 

виробництва, а саме для виготовлення одягу, шляхом: 

• виконання митних формальностей щодо швейних машин для власного 

виробництва в першочерговому порядку; 
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• зниження ступеня ризику автоматизованою системою митного 

оформлення щодо правильності визначення заявленої митної вартості 

під час імпорту швейних машин для власного виробництва та, як 

наслідок, уникнення товарознавчих та інших експертиз, що веде до 

економії часу; 

• скасування додаткових митних оглядів швейних машин; 

• надання підприємсту, що експортує швейні машини для власного 

виробництва, статусу авторизованого економічного оператора.         
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Додаток А 
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Додаток Б 
 

 
Контракт №  1.46914UA17 
 
25 травня 2016 
 
Дочірнє підприємство  "ХРТ Текстиль", 
юридична особа, зареєстрована 
законодавством України, юридична адреса: 
79060, м. Львів, вул. Наукова, 7, Україна, 

Contract №  1.46914UA17 
 
Dated from 25th May 2016 
 
Filial ”HRT Textiles A/S”, being a juridical 
entity in accordance with the Laws of Ukraine, 
residing at this legal address: 79060, Lviv, 
Naukova, 7, Ukraine, 

діюча на підставі Статуту, надалі 
«Покупець», з одного боку, та компанія 
HRT Textiles A/S (Икаст, Данія) далі за 
текстом разом і окремо іменовані Сторони, 
уклали цей Контракт про наступне: 

acting in accordance with the Articles of the 
Company, hereinafter referred to as «Buyer», 
on the one hand, and the Company represented 
HRT Textiles A/S , hereinafter referred to as 
«Seller», on the other hand, afterwards in this 
Contract both or separately named as Parties, 
have concluded this Contract as described 
below: 

1. Предмет контракту: 
 - предметом цього Контракту є товари, 
зазначені в специфікації (Додаток № 1) до 
цього цього Контракту; 
 - продавець зобов'язується поставити 
Товари, а Покупець отримати та оплатити 
Товари, у відповідності з умовами цього 
Контракту; 
 - точне найменування Товарів, кількість та 
ціни зазначені у специфікації до даного 
Контракту, які являються невід'ємною 
частиною даного Контракту; 
- право власності на Товар переходить від 
Продавця до Покупця в момент переходу 
ризиків відповідно до базису поставки, 
зазначеному в п. 2 Контракту. 

1. General provisions:  
- the subject of this Contract are goods 
indicated in the Specification (Addendum № 1) 
of this Contract; 
- the Seller undertakes to deliver goods and the 
Buyer agrees to accept and pay for the goods 
described in the Terms and Conditions of this 
Contract; 
- exact titles and description of the goods are 
mentiod in specifications and prices are 
stipulated in the Specification of this Contract 
which are an integral part of this Contract; 
- the right of property passes from the Seller to 
the Buyer at the moment risks transfer in 
conformity with the delivery basis as provided 
in clause 2 of this Contract. 

2. Умови поставки: 
 - при поясненні умов поставки згідно 
даного Контракту сторони будуть 
керуватися умовами «Інкотермс» у редакції 
2018 року, вказані в даному Контракті 
товари поставляються згідно з умовами 
CIP; 

2. Terms of delivery:  
- at interpretation of terms and conditions of 
delivery under this Contract the Parties will be 
guided by «INCOTERMS» in edition of 2018, 
goods supplied under this Contract will be 
delivered on the basis of  CIP (INCOTERMS); 

- поставка товарів здійснюється 
автотранспортом, окремими партіями, 
згідно з домовленістю сторін; 
- найменування товарів та їх кількість, що 
відвантажуються кожною партією, 
вказуються згідно з виставленими 
«Продавцем» Інвойсами; 
 - на кожну партію, що відвантажується, 
Продавець надає Покупцю такі документи: 

- the goods will be delivered in separate 
consignments as it will be agreed about by the 
both Parties 
- names and quantity of the goods, what must 
be shipped within each next consignment 
(shipment) must be indicated in invoices 
submitted by the Buyer; 
- Seller provides the Buyer with these 
documents for each shipment: 
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міжнародну транспортну накладну 
(CMR) – 4 оригінали;  
рахунок-фактуру — 1 оригінал, 1 копію; 
сертифікат походження — 1 оригінал; 
сертифікат виробника, що підтверджує 
якість кожної партії товару — 1 оригінал. 

International waybill (CMR) — 4 original 
copies; 
 Invoice – 1 original; 1 copy; 
Certificate of origin – 1 original; 
Certificate of manufacturer confirming the 
quality of each consignment  – 1 original. 

Поставка товарів здійснюється  Продавцем  
в строки, які визначаються відповідно до 
порядку передбаченому п. 3 цього 
Контракту. 

The goods shall be delivered by the Seller 
within terms and according to the conditions as 
provided in clause 3 of this Contract. 

3. Строк та дата поставки: 
 - товар постачається Продавцем Покупцю 
окремими партіями, згідно з домовленістю 
сторін, строк поставки кожної партії 
товарів. найменування, кількість та ціна 
товарів узгоджується між сторонами 
окремо, але не пізніше, як за 20 днів до 
відвантаження партії товару; 
 - дата поставки визначається як дата 
міжнародної транспортної накладної 
(CMR);  
- Продавець поставить товар Покупцеві на 
умовах цього Контракту протягом 20 днів з 
моменту подання заявки на окрему 
поставку партії товару;  
- права і зобов'язання Сторін по поставці 
товару, які не визначені цим Контрактом, 
визначаються відповідно до базису 
поставки, який передбачено в п. 2 цього 
Контракту. 

3. Date and time of delivery:  
- the Seller delivers the goods to the Buyer in 
separate consignments, as agreed about 
between the Parties, the Parties come to a 
separate agreement concerning each next 
shipment, names and quantity of the goods to 
be delivered within 20 days before the 
shipment in question; 
-the date of the international waybill (CMR) is 
regarded as the date of the delivery; 
- the Seller shall deliver the goods to the Buyer 
within 20 days from the day of application 
about shipment of a next separate 
consignment; 
- rights and liabilities of the Parties concerning 
with deliveries of goods not stipulated in this 
Contract shall be determined on the delivery 
base as provided by clause 2 of this Contract. 

4. Якість товару:  
- якість товару повинна відповідати чинним 
в країні Покупця нормативним актам, 
сертифікату виробника наданому 
Продавцем, а також вимогам, що вказані в 
реєстраційних сертифікатах, які видані 
Міністерством охорони здоров'я України на 
кожен вид товару; 

4. Quality:  
- the quality of delivered goods must meet 
legislative norms and regulations in force in 
the country of production, with Certificate of 
Manufacturer submitted by the Seller, as well 
as respond to the requirements mentioned in 
registration certificates issued by the Ministry 
of Health of Ukraine for every kind of 
merchandises. 

5. Пакування та маркування: 
- товар повинен бути упакований в 
придатну для автомобільних перевезень 
упаковку та відвантажуватись на піддонах-
палетах; 
 - внутрішня і зовнішня упаковка 
відвантаженого товару повинна відповідати 
міжнародним стандартам та повинна 
забезпечувати збереження вантажу під час 
транспортування за умови належного 
поводження з товаром. 

5. Packing and marking:  
- the goods must be packed for truck shipment 
and be shipped on pallets; 
- internal and external packing of the shipped 
goods shall correspond with international 
packing standards and specifications and shall 
secure safety of the cargo during transportation 
under condition of proper handling of the 
cargo. 

6. Вартість Контракту:  
- ціна на Товари фіксується в специфікації 

6. Price and total amount of the Contract:  
- the price is fixed in the Specifications 
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товару (Додаток №1) та включає вартість 
товару, тари, упаковки та маркування;  
- ціна товару може бути змінена по 
взаємному письмовому узгодженню між 
сторонами, і змінена ціна на товар, має бути 
вказана в розрахунку що надано 
Продавцем;  
- вартість Контракту та ціни на товари 
встановлюються у євро (якщо інше не 
передбачено додатками). 

(Addendum Nr. 1) and includes the price of 
goods, packing and marking costs; 
- the price can be changed with a mutual 
written consent between the Parties, in this 
case the price indicated in the invoice given by 
the Seller shall be correspondingly adjusted; 
- total Contract amount is as well as prices of 
individual goods are fixed in EURO, unless 
otherwise stipulated in special addenda. 

7. Порядок розрахунків:  
- платіж за товари, що поставляються, 
здійснюється банківським переказом у євро 
з рахунку Покупця на рахунок Продавця; 
- платіж за товари, що поставляються, 
здійснюється протягом 90 днів, починаючи 
від дати поставки, яка визначається 
відповідно до п. 3 цього Контракту; 
- датою оплати товару вважається дата 
переказу коштів з рахунку Покупця на 
рахунок Продавця. 

7. Terms of payment:  
- the goods to be delivered under this Contract 
shall be paid for in Euro by means of a bank 
transfer from the Seller's account onto the 
Buyer's bank account; 
- payment for the goods delivered under this 
Contract shall be effected within 90 days to 
begin from the date of delivery determined in 
accordance with clause 3 of this Contract; 
-the date of payment for the goods is the date 
of money transfer from the Buyer’ s account to 
the Seller's account. 

8. Здача та прийняття товару:  
- товар вважається зданим Продавцем та 
прийнятим Покупцем: за якістю, згідно зі 
специфікаціям, що вказані у сертифікаті 
виробника, а за кількістю — згідно з 
кількістю та масою, що вказані в 
автотранспортній накладній (CMR);  
- претензії, що виникають у зв'язку з 
невідповідністю фактично отриманої 
Покупцем кількості товару та кількості, що 
вказано в специфікаціях повинні бути 
надані Покупцем Продавцю протягом 60 
діб з моменту поставки товару в Київ;  
- після закінчення вищевказаного періоду 
ніякі претензії не приймаються; 
- Продавець має право перевіряти 
достовірність претензії на місці поставки. 

8. Delivery and acceptance of the goods:  
- the goods are considered to be delivered by 
the Seller and accepted by Buyer in case their 
quality meets the specifications provided in the 
Certificate of Manufacturer,  quantity or 
weight meets the information indicated in the 
international waybill (CMR). 
- any claims arising in connection with non 
conformity of the actually received quantity of 
the goods and the quantity specified in a 
relative invoice should be submitted by the 
Buyer to the Seller within 60 days from the 
date when the goods arrived to Kiev; 
- after expiration of the certain period no 
claims will be accepted; 
- Seller is entitled to examine the correctness 
of a claim on the delivery site. 

9. Штрафні санкції:  
- у випадку затримання відвантаження 
товарів більш ніж узгоджений термін, 
Продавець сплачує Покупцю штраф у 
розмірі 0,1% від загальної вартості 
невідвантаженого товару за кожен день 
прострочення, але не більш ніж 10% від 
загальної вартості невідвантаженого товару; 
- у випадку затримки оплати Покупцем за 
відвантажений товар, що перевищує строки, 
які передбачені п. 7 даного Контракту 
Покупець сплачує Продавцю відсотки в 
розмірі 0,1% за кожен день прострочення, 

9. Penalties:  
- in case of a delay in delivery for a period 
longer than agreed upon by the Parties, the 
Seller is obliged to pay to the Buyer 0.1% of 
the value of non-delivered goods for each day 
of delay, but not more than 10% of the total 
value of not delivered goods; 
- in case of a delay in payment for a period 
longer than it is stipulated in clause 7 of this 
Contract, the Buyer shall pay to the Seller a 
penalty rated at 0.1% of the delayed payment 
for each day of the delay, but not more than 
10% of the total overdue payment. 
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але не більше ніж 10% від загальної суми 
прострочки. 
10. Форс-мажорні обставини:  
- Сторони звільнюються від 
відповідальності за часткове чи повне 
невиконання своїх зобов'язань за даним 
Контрактом, якщо вони є наслідком 
обставин непереборної сили, а саме: 
стихійні лиха, пожежі, блокади, страйки, 
військові дії, революції, заборони імпорту 
чи експорту, чи інші обставини, що не 
контролюються сторонами; 
- сторона, для якої виникла неможливість 
виконання обов'язків за даним Контрактом, 
повинна негайно повідомити іншу сторону 
про настання або завершення вищевказаних 
обставин. Належним доказом існування 
вказаних вище обставин та їх тривалості є 
довідки, що видаються Торгово-
промисловою палатою відповідної країни. 

10. Force Majeure: 
- the Parties will be released from any 
responsibility for a complete or partial failure 
to perform their commitments under this 
Contract if such a non-execution of their 
commitments under this Contract was anyhow 
caused by force majeure circumstances, 
namely: natural disasters, fire. blockades, 
strikes, hostilities and military actions, 
revolutions, prohibition of import or export as 
well as any other circumstances beyond the 
control of the Parties; 
- the Party that was disabled to perform its 
commitments under this Contract shall 
immediately notify the other Party of the 
beginning or termination of the circumstances 
mentioned above, confirmative documents 
issued by the Chamber of Commerce in the 
country where such circumstances occurred 
shall serve as a proof of the said circumstances. 

11. Арбітраж та регулююче право:  
- усі непорозуміння, що можуть виникнути 
через даний Контракт чи у зв'язку з ним, 
мають бути за виключенням підсудності 
загальним судам, розглянуті в 
арбітражному порядку в Києві у 
Міжнародному комерційному 
арбітражному суді при Торгово-
промисловій палаті України відповідно до 
Правил і процедур впровадження справ в 
цьому суді; 
- цей Контракт повинен тлумачитися 
відповідно до чинного законодавства 
України. 

11. Arbitration and jurisdiction: 
- all disputes and controversies which may 
arise from this Contract or in connection with 
this Contract excluding those subject to the 
jurisdiction of common public courts shall be 
submitted for examination and judgment to the 
Foreign Trade Arbitration Court at the 
Chamber of Commerce and Industry of 
Ukraine in Kiev in compliance with the rules 
and procedures of the said Court, a decision 
taken by the mentioned Court will be final and 
definitive for the both Parties; 
 - this Contract is subject to interpretation in 
accordance with the Laws of Ukraine in force. 

12. Інші умови:  
-усі додатки до даного Контракту є його 
невід'ємною частиною; 
- усі зміни та доповнення до даного 
Контракту чинні лише у випадку, якщо 
вони здійснені у письмовій формі та 
підписані обома Сторонами; 
 -усі витрати, мито, податки та збори, такі 
як митний збір, податок на додану вартість 
та що пов'язані з виконанням даного 
Контракту на території Покупця, 
сплачуються Покупцем, а податки, мито, 
витрати та збори на території Продавця, 
сплачуються Продавцем; 
- цей Контракт складено в двох 
примірниках, кожен українською та 

12. Other terms and conditions:  
- any enclosures and addenda to this Contract 
are its integral part; 
- any amendments or supplements are valid 
only if made in writing and signed by the both 
Parties; 
 - all the charges, duties, and taxes, including 
import duty, VAT, etc, having to do with the 
execution of this Contract and levied on the 
territory of the Buyer should be paid by the 
Buyer, and those taxes, duties and charges 
levied on the territory of the Seller, should be 
paid by the Seller; - this Contract is drawn up 
in two original copies, each of them in Russian 
and English, the two copies are legally equal. 
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англійською мовами, і обидва тексти мають 
однакову юридичну силу. 
13. Строк дії Контракту:  
- даний Контракт набирає чинності з часу 
підписання та діє протягом 5-ти років; 
- цей Контракт припиняє дію з закінченням 
строку передбаченого п. 13, але не раніше 
як Сторони виконають усі свої зобов'язання 
за Контрактом. 

13. Term of validity: 
 - this Contract takes effect the day of signature 
and keeps in force for 5 years; 
 - this Contract expires the day of termination 
as provided by the clause 13, but not earlier 
than the Parties completely carry out their 
commitments stipulated in this Contract. 

14. Юридична адреса та банківські 
реквізити Cторін: 
 
 ПОКУПЕЦЬ:  
79060, м. Львів, вул. Наукова, 7, Україна 
ЄДРПОУ: 09807750 
ПАТ "УкрСиббанк" 
МФО: 351005 
 
ВИКОНАВЕЦЬ: 
Orionvej 2 DK - 7430 Ікаст, Данія 
DK50 0040 0440 1162 43 “Danske Bank A/S” 

14. Legal addresses and bank details of the 
Parties:  
 
AS OF BUYER 
Naukova, 7, 79060, Lviv, Ukraine 
ЄДРПОУ: 09807750 
ПАТ "УкрСиббанк" 
МФО: 351005 
 
AS OF SELLER 
Denmark, Orionvej 2 DK - 7430 Ikast 
DK50 0040 0440 1162 43 “Danske Bank A/S” 
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Додаток № 1 до Договору /  
Addendum № 1 of the Contract 

 
     № 1.46914UA17 від 25 травня 2016р / 

№ 1.46914UA17 from 25th May 2016 
 
 
 
 

Специфікація на поставку товару 2016 / Specification of the Contract 2016 
  

№ Товар/ Category of products 

Од. 
виміру/ 
Measure 

Кількість, шт / 
Quantity, pcs 

Ціна, 
євро/ 
Price, 
EUR 

Сума, 
євро/ 
Total 
value, 
EUR 

1 

Швейна машинка автоматична 

“Brother” / Sewing machines “Brother” 

BS 7100A-403 

шт / pcs 20 1317.00 26340.00 

																																																																																																																										 
           Разом/ Total value: 26 340.00 EUR 

	
  

                                                     ПРОДАВЕЦЬ/ SELLER: ПОКУПЕЦЬ/ BUYER: 

Юридична адреса/ Legal address :      Orionvej 2 DK -
7430          Ikast, 
Denmark                              

Банківські реквізити/  
Bank details:                                   DK50 0040 0440 

1162 43    
                                                             “Danske 
Bank A/S” 
 

 
 
 
 
 
 
 

 

 79060, Lviv, Naukova, 7 
  Ukraine 
                       

ЄДРПОУ: 09807750 
 ПАТ "УкрСиббанк" 
 МФО: 351005 
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Додаток В 
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Додаток Г 
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Додаток Д 
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Додаток Е 
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Додаток Ж 
 

ДЕРЖАВНА ФІСКАЛЬНА СЛУЖБА УКРАЇНИ 
ДЕПАРТАМЕНТ ПОДАТКОВИХ ТА МИТНИХ ЕКСПЕТИЗ ДФС 

 
пр-кт Степана Бандери, 8, корп.8, Київ, 04073, тел/факс: (044) 426-44-70 

 
 

ВИСНОВОК №13 
Складено 15 червня 2019 року 

1. Замовник Львівська митниця ДФС. 
2 Запит про проведення дослідження (аналізу, експертизи)/постанова про 
призначення експертизи у справі про порушення митних правил від 13 
жовтня 2019 року №137. 

3 Об'єкт(и) дослідження (експертизи) та реєстраційний(і) номер(и)  є: 
«Швейні машинки автоматичні "Brother" модель BS 7100A-403, серійний 
номер F885821 , рік випуску 2018. Призначені для використання у легкій 
промисловості.» 

4 Виробник ТМ « Brother». 
5. Супровідні документи (копії): 
- Митна декларація № UA209150/2019/016386 (дод. А) ; 

- Зовнішньоекономічний договір (контракт) 1.46914UA17 від 25.05.2016 
(дод. Б); 

- Міжнародна товарно-транспортна накладна (CMR) від № 1206-1 від 
12.06.2019 (дод. В); 

- Інвойс № 12062019-1 від 12.06.2019 (дод. Г); 

6. Підстава для направлення запиту/постанови: сумніви щодо 
правильності визначення заявленої вартості. 

7. Мета подання запиту/постанови: підтвердження заявленої вартості. 
8. Завдання для дослідження (аналізу, експертизи) полягає в тому, щоб: 
- здійснити ідентифікацію та підтвердження опису товару у 
товаросупровідних документах; 

- визначити код товару згідно з УКТ ЗЕД; 

- визначити ринкову вартість швейних машин. 

9.  Дослідження (аналіз, експертиза) : 
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1) опис зразків товару: на дослідження надійшла швейна машина білого 
кольору у картонній коробці. Кількість відібраної проби згідно акту про 
взяття проб і зразків товарів –  1 шт. 
2) методи дослідження (аналізу, експертизи)  
Під час товарознавчої  експертизи були обрані такі методи дослідження 
як:  
• метод експертного дослідження документів; 
• евристичний метод: органолептичний (у тому числі візуальний), 
експертний. 
Методи, що були обрані задля вибору товару-аналогу: 
• метод порівняння; 
• метод аналогії. 

 Товаросупровідні документи було проаналізовано методом експертного 
дослідження документів. 
 Технічні характеристики швейної машини було визначено 
органолептичним, вимірювальним та аналітичним методом (табл. 1). 

Таблиця 1 
Технічні характеристики швейної машини Brother BS 7100A-403 

 Наступним пунктом у алгоритмі проведення товарознавчої експертизи є 
вартісна експертиза швейних машин, яка здійснюється шляхом аналізу цін, 
представлених на ринку України. Встановлення фактичної вартості 
здійснюється шляхом одного з методичних підходів. Одним з таких підходів 
є порівняльний (ринковий) підхід, який передбачає аналіз цін того чи іншого 
товару, який є аналогічним оцінюваному (табл. 2).  

 
 
 

Вага, кг 42 
Тип машини автоматична 
Мастило мінімальне автоматичне 
Довжина стібка, мм до 4,2  
Максимальна швидкість шиття, ст/хв 5000 
Висотапідйому лапки, мм 6/13 
Кількість голок, шт 1 
Потужність, вт 450 
Тип голки DBx1, №75-110 
Тип тканин легкі та середні 
Транспортер тканини нижній 
Розмір робочої області шиття, мм 266,5х127 
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Таблиця 2 
Вартість швейної машини Brother BS 7100A-403 на ринку України 

Промислова швейна машина  
BROTHER S-7100A-403 
Країна походження: Японія 

https://www.sewing.kiev.ua 
– 36 900 грн 
https://leg-prom.com.ua  
– 35 253 грн 
https://www.velles.com.ua/  
– 35 487 грн 

Середня вартість 35 880 грн 

 При визначенні ринкової вартості за порівняльним підходом 
використовують усереднені цінові дані. 
 Інформацію для визначення середньої вартості швейних машин отримано 
з інтернет-джерел. 

 
Висновки  

Результати проведених досліджень наданого зразка товару не 
суперечать відомостям гр. 12 та 45 МД  № UA209150/2019/016386. 
Встановлено, що представлений зразок відповідає товаросупровідній 
документації та призначений для промислового виробництва одягу. Це 
дозволило визначити код згідно з УКТ ЗЕД - 8452210000. Підтверджено 
заявлену вартість товару у графі 12 та 45 МД. 
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Примітки: 
1. Результати дослідження (експертизи) є чинними для наданої (го, их) проби 
(проб)/зразка (ів) товару (ів). 
 
Експерт(и)    _________________                    О.П Васько 

(підпис)   (ініціали, прізвище) 
 
Начальник самостійного структурного 
підрозділу з питань експертизи та досліджень  _____________    А. В. Горбань 

                       (підпис)  (ініціали, прізвище) 
  

                                   П.М. 


